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BAPUAHTbI JK3AMEHALIMOHHbIX PABOT

MHCTPYKUMA NO BbINONHEHUIO PaboThl

Ha BbinonHeHuwe 3K3aMeHaLlMOHHON paboTbl MO MaTeMaTHKE Ja-
erca 4 yaca (240 muH). PaGoTa cOCTOMT M3 Tpex 4acTelt U CONEPXMUT
26 3agaHui.

Yactb | conepxur 13 zamanuii (Al—A10, B1—B3) o6sa3atensuo-
TO YPOBHS [10 Marepuaily Kypca «Asirebpa v Havana aHanusa» 10—11
knaccoB. K kaxnomy 3aganuio Al—Al0 npusenens 4 BapuaHTa OT-
BETA, U3 KOTOPhIX TONBKO OAMH BepHbI. [IpHM BLIMOMHEHMH BTHX 3a-
JaHHil HalO yKa3aTb HOMep BepHoro oteBeta. K saganusm Bl1—B3
HAlO HaThb KPaTKWil OTBET.

Yacte 2 comepxut 10 Gonee cnoxueix 3aganmit (B4—Bl11, Cl,
C2) no matepuany Kypca «Anrebpa v Havana aHamsa» 10—11 knac-
COB, a TaKXe pPa3jIHUHBIX Pasfe/ioB KypCOB anreGpbl ¥ reoMeTpuu
OCHOBHO#t ¥ cpenHeil wkonbl. K 3amanusam B4—Bll Hago marte
KpaTkuit oreet, K 3agaHusaM Cl u C2 — samucarh peuieHue.

YHacTb 3 comepXuT 3 caMbiX CIOXHBIX 3a4aHus, 1Ba — anre6pau-
yeckux (C3, C5) u onHo — reomerpuueckoe (C4). Ilpu ux Buinon-
HEHHM Halo 3arucatb 0O0OCHOBAHHOE DPELUCHHME.

3a BbIMONHEHWe pPaGoThl BBICTABASIOTCS [BE OLEHKH: ATTec-
TAaLHOHHAA OTMETKA M TECTOBHIA Gasii. ATTeCTaUMOHHAs OTMETKa 3a
yCcBOeHye Kypca anreOpbl ¥ Hauyan aHanusa 10—11 knaccos BbicTaB-
JIeTCs No nATHbauibHOM wiKane. [IpK ee BBICTABJIEHHH HE YYWTbI-
BacTCA BHIMOJIHEHUE YeThipex 3anaHuit (B9, B10, Bl1, C4). B tekcre
paboThl HOMepa 3TUX 3a0aHMIT OTMEYeHb! 3BE3H0YKOM.

TectoBbiit Gasut BeicTapnserca mo 100-6aiibHON wIKaie Ha OC-
HOBE [1€PBUYHBIX 0A/UIOB, NMOJYyUEeHHBIX 3a BBLINIOJHEHHE BCeX 3aja-
HUI paboThl.

CoBeTyeM [15 3KOHOMHH BpPEMEHH TPOMYCKaTh 3afaHue, KOTO-
PO€ He yOaeTCs BBIIOJIHMTL Cpa3y, M MEepexoanuTh K crieayouieMy. K
BbIMOJIHEHKIO MPONYILEHHBIX 330aHUIH BBl CMOXETE BEPHYTLCH, €CIU
y Bac OCTaHETCSI BpeMs.

Xenaem ycnexa!



BapuaHnt 1

YACTDH 1

p

Hpu evinosnennu 3adanui AI—AI0 ¢ 6aauxe omeemos No I noo nome-
OM GBINOAHAEMO20 3GOGHUA NOCIMABLIE HAK «X» 6 KACMOHKe, HOMep KO-

mopoii coomeemcmeyem HoMepy 6blOpani020 eaMu omeema.

Al. YnpocTute BbipakeHHE H:);

1) 1,2 2)5 3) 1112 4 113
A2. HaiinuTe 3nauenue sbipaxenns —4logp (113).

1) —64 | 3) —12

2) 4) -1

A3. Briuncnure: 4/0,0625 - 81
1) 1,5 2) 3,5 3) 0.45 4) 0,15

A4. Ha KakoM M3 CJICAYIOLUIMX DUCYHKOB H300paxeH rpaduk

¢dyHKuMK, BospacTaiowiei Ha npomexytke [0 2]?

1)

2)

3)

T R
——
L

.
>
N
e

42




AS5. Haitnure nponssonnyio pyHKIMH y = 12x3 — ¥,

1) y'= 15x — xe! 3) y’= 36x% — xex!
r= 32 — € sz 3Gy — ot
2) y’= 3x rn 4) y” = 36x2 — e

1

49°

D) (= 0,3]  2) (—eo; —=4,3]  3) [-4.3; o)  4) [0,3; +e0)
A7. Haitaute Haubosbllee Lesioe 3HaueHHe GyHKuMK y = 4,3cos x.
D1 2)0 35 4) 4

A8. Ha pucyHke usofpaxeH rpa- 5 T
¢ux byHkunn y = f(x), 3agaHHoi Ha N y=A0)
otpe3ke [—6; 5]. Ykaxure Te 3Haue- N ] ;
HUS X, IJIS1 KOTOPBIX BBITIONHSIETCS He- 1
paBeHCTBO f(x) = 2. 0 x

1) [-6; =3] A\ \

2) [—6; =2] v [2; 4]

H=221v [45]

A6. Peiunre HepaBeHCTBO 7++23 <

4 [2; 3]

A9. Haiiaute obnactb onpeaenennst pyHKUUM y = IW .
1) [16; +e) 2) (0; 16] 3) [4; +e) 4) (0; 4]
A10. Pewinte ypaBHeHue cos 2x = 1.

1):—:+nn.nEZ D nn, neZ

3)’%’,nez 4)%4—%’,”162

Omeemom k 3adanuam BI—B11 doaxcno Ovims nexomopoe ueioe 4ucio
uAu wucao, lanucannoe 6 eude decamuynoi opo6u. Imo wucao nado 3anu-
camv ¢ Gaank omeemos Ne 1 cnpasa om nomepa evinoansemozo 3adanun,
Hawunan c¢ nepeoii xaemouxu. Kawcdyw uugpy, 3max emunyc» ompu-
4ameabrO20 HUCAG U 3aNAMYI0 8 3anucu decAMu4Hol dpobu nuutume ¢ om-
deavroil KaemouKe ¢ coomeemcmeuu ¢ npusedennoimu 8 baanke ofpauamu.
Eounuupst usmepenuii nucamo ne Hy»cwo.

B1. Pewnte ypaBHeHue 4571 + 8 - 4x = 3,

B2. Haiioute 3HayeHHe BHIPAXEHMUs Sin (§+(X) — 4cos (m — o),
ecnu cos o = —0,4,

B3. Pewuure ypaBuenue 5 - 108x = 7x — |5.

43



YACTD 2

B4. Buiupcante 3HayeHue BbipaxeHus lo sinT % lo sin3_’-‘.
P gﬁ 8 ng ]
BS. Tpsmas, npoxodsiwiasi yepe3 Hayalo KOODIWHAT, KacacTest
rpaduka GyHKUKHK y = g(x) B Touke B(—6; 6). Haitnure 2'(—6).

B6. CKONMBbKO LEeAOUMCIIEHHBIX pellieHUit UMeeT HepaBeHCTBO

4+ 3x—x2

B7. Pewmre ypasHenne /16 - (4x+5)2 = 4 + cos? 2—151—)‘

BS8. ®OyHkuus y = fix) onpegesieHa Ha BCeit TMCI0BO NPAMOH H
ARIsieTCsl YeTHON repuoanyeckoii (pyHKuUMe ¢ NepuoaoM, paBHBIM
8. Ha otpeske [0;4] dyuxkuus y = flx) 3anaHa paBeHCTBOM Ax) =
= —x 2+ 4x — 1. Onpeaenute KOAMYECTBO Hyicit pyHkunn y = fix)

Ha otpeske [—6; 4]

B9*. Bak 2anoJHSIOT KepOCHHOM 3a 2 uyaca 30 MHHYT C Nnomo-
UILIO TpeX HacocoB, paboTaouinx Bmecte. ITPON3BOAUTENILHOCTH Ha-
COCOB OTHOCATCA Kak 3 : 5 : 8. Ckonbko npoleHToB o6bema Oyner
3anosiHeHo 3a 1 yac 18 MUHYT coBMecTHOIT paboTh! BTOpOro u Tpe-
Tbero Hacocon?

B10*. OcHoBanue npsmoro napaunenenunesa ABCDA B,C,\D, —

napannenorpamm ABCD, B kotopom CD = 243, 2D = 60°. Taurenc
yrIa MeXIy MJIOCKOCThIO OCHOBaHMsi M mockocTeio A, BC paBeH 6.
Haiinute BLICOTY mapamjenenunena.

B11*. Haitaurte niowanb paBHoOeApEHHOR TpameuMH, eClu ee
nuaroHanb, paBHasi 10, o6pa3yeT ¢ OCHOBaHHMEM yroj, KOCHHYC KO-

J2

TOpOT Al
Oporo paBeH I

Jlun 3anucu omeemos na 3adanus CI u C2 ucnoav3yime 6aank om-
gemoe N 2. 3anuueume cHavaia HOMEP 6bINOAHAEMO20 3a0anus, 4 3amem
pewenue.

C1. Haitoure HaumeHbluee 3HadeHHEe QYHKUUH

2
Ay =025 = 221 424 (JI-xD)

X
C2. Peuute ypaBHeHUE

logy_g (42 — 13x + 7) = 1 + ‘

log,(3-4x)°



YACTD 3

Jaa_sanucu omeemoe na szadanus (C3—CS5) ucnoavsyiime Gaanx om-
semog Ne 2. Janumtume cHa4aaa Homep 6LINOAHAEMO20 3Q0aHUA, a 3amem
obocHosannoe pewenie.

C3. Haiiaute Bce 3HauYeHUS g, LUIA KOTOPHIX MPH KaXIOM X M3
npomMexytka [—3; —1) 3HaueHue BbIpaxeHUst x* — 7x2 — 3 we paBHo

3HaYCHHIO BbipaXXeHWUA ax?.

C4*. OcHoBaHueM hnpaMMﬂbl FABCD siBnsietcs rpsMOYrofibHUK
ABCD. Tnockocts AFC nepnenaukynspHa nirockoct ABC, TaHreHc

yriaa FAC paseH l—7§ , TAHTEHC yraa Mexay npamoit BC i nocKocTbio

2
AFC pasen 3. Touka M niexut Ha pebpe BC, BM = 5 BC. Touka L

JIeXuT Ha npamoii AF v paBHoynaneHa or touek M u C. O6beM
nupamuanl LAMC paseH 48. lentp cdepbl, ONMCcaHHON OKOJO
nupaMuabnl FABCD, feXWUT B MAOCKOCTH OCHOBAHWS TNHPaMMABL.
Haiinure paguyc atoit cepsi.

C5. Haitoute Bce 3HayeHuWsl g, MPU KaXEOM M3 KOTOPHIX 06a
uncia 4sina — 3 u 8cos 2a + 16sin @ + | ABAAOTCS pelUCHUAMU

(21x-2x2+65)/x+2
= 0.
log; [x-9]-2

HEPABCHCTBA



Bapuanr 2

YACTH 1

IIpu evinoanenun 3adanuii Al-—-AI0 e Gaanxe omeemoe Ne 1 nod
HOMEPOM 6HINOAHAECMO20 3A0AHUA NOCMABLINE SHAK «X» 8 Kaemouke, Homep
Komopoti coomeemcmeyem HOMepy 6vlbpannoze eamu omeema.

Al. Ynpocture Boipaxenue k2 - 3508,

1) 308,44 2) 3k°® 3) 3k44 4)30.8k6
" A2. HaiiauTe 3HauyeHME BBIPAXEHHS —4logg (6%).
_ _ 64 _
D & 2) —12 3) —64 4) —1
A3. Bouuciure: 3/0,008-27 .
1) 0,18 2) 0,006 3) 3,2 4) 0,6

A4. Ha kakoMm u3 cieayolllx PUCYHKOB n3o6pa)KeH rpaduk
byHKUMH, yObIBaloltelt Ha npoMexyTke {3; 71?7

DK ML | RN |
\oLi \ . : /
Ry Y/
\ S\ /
0] 1l \i x 1\
H L 0 / X
. ‘ 4
3) 5 4), 7
c\
1|~ f 3 I
/i ]
0k N x \/ 0]l N X
' N/ LNV

AS5. Haitnure npoussoanyio @yHkuny y = 10x3 — e~

/= 2 — x—1 /= 2 — ex+!
1) y'= 30x? — xe 3) y’= 30x o
2) y’= 30x2 — e 4) y'= 13x2 — xer!

48



A6. Pewute HepaBeHcTso 3302 >

1) (0; +o0) 2) (=00 0) " 3) [0;+o0)  4) (—o0;0]

A7. Haitaute Hanbonbluee uenoe 3HaveHune dyHkumu y = 3,9cosx.
N1 2)0 33 4) 4

O e

A8. Ha pucynke wusobpaxeH rpa- | . 5 R
Guk GyHKUMH ¥ = fiX), 3a0aHHON Ha | g y=R0
orpeske [—4; 7]. YxaxuTe Te 3Haye- i :
HUS X, I8 KOTOPBIX BBIMOJHSAETCH 1
HepaseHcTBO fix) = —1. | 0

1) [0; 7]

2) [~4; 1] o [3; 5]

3) =1 3]

4) -1 7]

L
=

A9. Haiiaute o6nacts onpeneneHust GyHkumn y = 6/logs x—3.
1) [3; +o0) 2) (0; 3] 3) (05 125] 4) [125; +o0)

1
A10. Peunte ypaBHeHue sin 3x = -3.

1)(—1)"-1“_8 +%”,n€Z
D+ onez

3) (1) +%’~1,HEZ

i
9

_—IH’I.E ﬂ
4) (—1) 9+3,n€Z

Omsemom x 3adanuam BI—B11 doaxcrno 6oims Hexomopoe yeaoe “ucao
uAu Hucao, 3anucannoe 8 eude decamuunoli opobu. Imo wucao Hado 3anu-
camb ¢ baank omeemoe No 1 cnpaga om nomepa evinoansemozo 3adanus,
Hauunan c nepeoii Kaemouru. Kaxncdyro wudpy, 3max «munyc» ompuua-
MeabHO20 HucAa u 3anamylo 6 lanucu decamuynod dpobu nuwume é om-
deabHoll KaemouKe & coomeéemcmeun ¢ npusedenHsiMu 6 baanke oGpasuamu.
Eounuust uzmepenuii nucamo He Hy¥cHO.

B1. Pemure ypasHenue x - 63 — 36 - 63 = (.
1
B2, Pewnre ypaBHeHue 7 - 5 BT - x + 21I.
B3. Haitnure 3Hayenue BolpaxeHus 4sin (g + a) + cos (n — o),
ecan coso = —0,9.

49



YACTD 2
B4. Buiunciaure 3Hau€HUE BbIpaXeHHUs

n oW . 3n
3 + logﬁsm‘-‘ + logﬁsm—g- .

B5. Tlpsimasi, npoxoasilias 4Yepe3 HAyalo KOOPIMHAT, KacaeTcs
rpaduka gydxunu y = h(x) B Touke C(=35; 135). Haitanre H(=5).

log sin
En

B6. CkoabK0 LIeJIbIX YHCeN ABISIIOTCA PEeUICHUSIMA HEPABEHCTBA
2

8+2x-X > 0
thn_x+8
4
B7. Pewnte ypaBHenune /9 +(2x+7)2 = 3 — cos? dnx.

7

B8. dyukuus y = g(x) onpeesieHa Ha Bcel UMCNOBOH npsiMoit
U SIBASETCS YETHOH repuoanueckoil GyHKUWed ¢ nepuonom, pas-
HeiM 6. Ha otpeske [0; 3] dyHkuus y = g(x) 3aaaHa paBeHCTBOM
g(x) = —x2 + 4x — 1. Ckonbko Hyseil umeeT QyHkuust y = g(x) Ha
orpeske [—3; 51?

B9*. LlucrepHa 3aMmojHAETCSl KEPOCMHOM 3a 2 yaca ¢ MOMOLUBIO
Tpex Hacocos, paGorawoiuyx Bmecte. [1pon3BoanTeNbHOCTH HAaCOCOB
oTHocaTes Kak | : 2 : 7. CKOJIBKO MpoLEHTOB 00beMa LUCTEPHBL OY-
aeT zanojiHeHo 3a | yac 12 MMHYT COBMECTHOH paboThl MEPBOTO H
TPETBETO HACOCOB?

B10*. Paguyc OCHOBAHMSI UMIMHAPA paBeH 6, a BLICOTA paBHa 2.
Otmpeskn AB v CD — puaMeTpel OAHOIO M3 OCHOBAHMH LIMAWHIPA,
a oTpe3ok AA; — ero obpasyiowias. UssectHo, utOo BC = 2.J21.
Haiinute cunyc yria mexay npsambiMu A, C u BD.

B11*, Haiiaute mowans paBHOOEAPEHHONR Tpareunu, €civ ee
BBICOTA paBHa 3, a TAHTEHC YIJia MEXAY AMAarOHaNbi0 ¥ OCHOBAHMEM

1
paBeH 7.

Jlin zanucu omeemos na 3adanusa Cl u C2 ucnosssyime Gaanx
omeemos Ne 2. Januwume cHAMaia nomep 6bINOANAEMO20 3a0aHUA, 4
3amem pewienue.

C1. Hajinure Hanbonbluee 3HaueHUe (PyHKUUU

2
f(x)=;c—}-; - 0,25x + x2 + ( l—x2) .

C2. Pewinte ypaBHeHME
1
logy_4(16x2 — 24x + 6) = 1 + fog,(3 —4x) -

50



YACTD 3

Jaa 3anucu omeemos na 3adanus (C3—C5) ucnosviyume 6aaux om-
gemoe No2. 3anumume cHa4ara HOMeEpP GHINOAHAEMO20 3d0ARUA, @ 3ameMm
obocnoeannoe peuterue.

C3. Haitnute Bce 3HaueHUs a, A KOTOPLIX MPH KaXIOM X U3
npoMexyTka [—2; —1) 3HaueHue BeIpaxeHust x* — 2x? He paBHO 3HA-
YEHUIO BbIpaXeHMs ax? + 5.

C4*, OcHosanuem nupamunbsl FABCD sBnseTcst NpsaMOYrolbHHK
ABCD. Inockoctb AFC nepneHAnKy spHa AAOCKOCTH ABC, TaHTeHC

yrna FAC paBeH %, TAHIEHC yIjIa Mexay npamod BC
rockoctbio AFC paseH 3. Touka M nexurt Ha pebpe BC, BM =
= %BC. Touka L nexut Ha npsiMoii AF U paBHOyZaneHa OT TOYEK

M u C. O6vem nupamuabl LBDM pasen 343. Lentp coepsi,
ONUCAHHOI oOKoNo nupamuasl FABCD, nexuT B TNIOCKOCTH
ocHoBaHus nupaMunbi. Hallnure panuyc atoit cohepbl.

C5. Haiiznte BCe 3HAYEHUA a, TP KAXIOM M3 KOTOpbIX o6a
yucaa af3a-11 — 5 u 1la?2 + 20a/3a-11 — 343 — 93 asnsiorcs

12
CUIEHUSAMU HepaBeHCTBa lo; log |—=—1] < 0.
P goispz( 4 (A/3x- 12))



BapuanT 3

- YACTb 1

HOMEPOM GbINOAHAEMO20 3@0aRUA NOCMAsbmMe 3HAK «X» 8 KAemouxke, Homep
Komopou coomsemcmeyem HoMepy BblﬂpaMHOZO eamu omeema.

Hpu ewinosnennu 3adawuii Al—A10 e Gaanke omeemoe Ne 1 nod

Al. Ynpoctute Boipaxetne 3 1113410,

1) 11342 2) 1194 3) 117545 4) 1120415
A2. Haitaure 3HaueHue BbipaxeHus 439 - 475¢ npu g = ~%
b j 2) 2 3)3 44

A3. Briuucnure: log, %} + log, 250.
5 3

125 2) 2 33 4) -2
Ad. Haiaute npoussoaHylo GyHkuun y = 3cosx + x2,
1) y’= 3sin x — 2x 3)y'=2x — 3sinx
2) y’= 4x — sin x 4) y*= 4x? + 2cos x

AS5. Ha ogHOM M3 credylommx pucyHKoB M300paxeH rpagmk He-

4eTHOI (PyHKLUMH. YKaXuTe 3TOT PHCYHOK.

54
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A6. Pewnre HepaseHctso 321 > é

1) (=0,5; +o0)  2) (—=o0; =0,5)  3) [1,5; +o0) 4) [~0,5; +o0)
A7. Haitnure Hanbosbillee uesioe 3HaueHue GyHKuuM y = 6,5sin x.

11 2) 6 37 4) 0
A8. Ha pucynke wu3obpaxeH ¥ T
rpaduk GyHKUMHM y = f(x), 3a0aHHOM y=£x)
Ha otpe3ke [—4; 7]. YkaxuTte Te 3Ha- ! : i
YEeHHs X, LISl KOTOPbIX BLINMOJHAETCH 1L 5\"
HepaseHCTBO f(x) < —2. \
1) 10; 2] L x
2) [-4; 2] BRI -
3H1-40] v [2,7] ; :
4 [-3; -2 | :

1) (=o0; 0) « (7; +o0)
2) (0; +o0)

3) (0; 7)

4) (—o0; ~T7)-v (0; +o0)

A10. Peimte ypaBHeHue cos2x = %
1) i76—t +mn, ne”2

qyr . T4 T
2) (—1) 6+2,MEZ
3)i%+nn,n€2

4)ig+27m,nEZ

obpasuamu. Eounuubt usmepenuii nucamo ne HyxcHo.

Omeemom x 3adanuam BI—B11 doaxcno Goimsv nexomopoe yeaoe uucio
utu wucno, 3anucanxoe 6 6ude decamuynoi Opobu. Imo wuucao nado
3anucams ¢ Giank omeemoe Ne I cnpasa om HoMepa 6bINGARAEMOZO
3a0anus, Haunan c nepeoii rKaemouxu. Kaxcoyro uugpy, smax <munyc»
OMpUUAMEAbHOZ0 HUCAA U 3aNAMYIC 6 3anucu OeCAMUMHOU dpobu nuwume 6
omdeabhoil  Kaemouke 6 coomeemcmeuu ¢ npugedeHHvIMU € bGaanke

B1. Pewure ypaBHenue 81 - 93 + x - 93x = .

B2. Haituure 3HaueHue BbipaxeHus 3sina — 7cos?o, ecnu

cosa = —0,1.

B3. Peiwunte ypasHeHue ./4x2-27 = —x.
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YACTD 2

B4. Bbluncinte 3HaYeHHE BbIpaXeHHUs

.1 . 37'[
logzsm§+logzsmy.

BS5. Tlpamas, npoxoasiuiasi yepe3 Hayallo KOOPAMHAT, KacaeTcs
rpaduka PyHkuMmn y = @(x) B Touke D(—4; 6). Haiigute ¢’'(—4).
B6. CKONBKO LIEJIOUMCACHHBIX PEelIeHUIT UMEET HEPABEHCTBO
443x-x
21X, 4

ctg —2—+

B7. Pewmrte ypaBHeHHE

> 0?7

2(ﬁ—cosl$nx)(ﬁ+cosl$nx) =4+ (10x + 1)2

B8. Oyukuus y = h(x) onpenseneHa Ha BCeit YMCNOBOI MPAMOi
K ABigeTca yeTHOl TMepuoavueckoil yHKUMeER ¢ nepuoLoM, pas-
HbiM 8. Ha otpeske [0; 4] dyHkumns y = hA(x) 3amaHa paBeHCTBOM
h(x) = x2 — 4x + 1. Onpegenute KOAMIECTBO HyAeH DyHKunM y = A(X)
Ha otpeske [—7; 4].

B9*. [lpa xameHuMKa, paboTasi BMECTE, MOTYT BHITIOJHHTL 3ajia-
HHe 3a 12 y. T1pOM3BOAMTENLHOCTH Tpyda MEPBOro M BTOPOro Ka-
MEHILUMKOB OTHoOCATCS Kak | : 3. KaMeHMKY J0roBopHInch pabo-
Tarb nooyepento. CKONBKO BpeMeHH AOMXeH npopaboTarb nepBbid
KaMEHILMK, YTOObI 3TO 3ajaHue ObLIO BbIMOJAHEHO 3a 20 y?

B10*. Panuyc ocHOBaHMS LIMAMHIPA PaBeH 5, a BbicoTa paBHa 6.
Orpesku AB u CD — puameTpbl OAHONC M3 OCHOBAaHMI LMAWHAPA,

a oTpesok A4, — ero obpasytowasn. M3secTHo, uto BC = 6.2 . Haii-
JuTe CHHYC yrna mexay npsimbiMu A, C u  BD.

B11*. Hailigute naowans paBHOOEApPEHHOM TpaneuuM, eciu ee
JuaroHasb pasHa 2./ 13, a cpeaHssi 1uHust pasHa 4.

s sanucu omeemoe na sadanus CIl u C2 ucnoassyiime Gaanx om-
semoe N 2. 3anuusume cHaxasa HOMep BbINOAHAEMO20 3A0AHUA, 4 3anem
pewenue.

Cl. Haitaute HanGosbliee 3HayeHWe (DyHKUWH
fx) = I«/4 x —3, 4 L 4,5x2,
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C2. Haitante abcumccbl BCeX TOUEK INepecedeHus TrpadMKOB
1

3 2
HKUMHiT y = lo + 3logox uy = — .
oy y 85X g)X Uy ;i

YACTB 3

Jas 3anucu omeemoe na zadanus (C3—C5) ucnoavzyiime Gaanx om-
gemos No 2. 3anumume cnauaia nHomep uinoANAEMo20 3A0GHUN, @ 3ameM
obocnosannoe pewenue.

C3. Hailnvute Bce 3Ha4€HUS @, Ul KOTOPHIX MPH KAXIOM X M3
npomexytka [1; 2) sHaueHHe BbipaxeHust X} — x2 — | He paBHO 3Ha-
YEHUIO BbIPAXEHUS ax?.

C4*. B nupamune FABC rpanu ABF v ABC neprneHIMKYSspHBI,
FB : FA =20 : 7. Taureuc yria mexay npaMoit BC M rUTOCKOCTBIO
ABF pasen 3. Touka M BbiOpaHa Ha pebpe BC Tak, uto BM : MC =
=17 3. Touka T nexuT Ha npsMoil AF W paBHOyZaneHa OT ToueK M
1 B. O6vem nnpamunsi - ABMT pasen 16. LlenTtp cdeprl, onucaHHoO#H
okosio nupamuabl FABC, nexur Ha peGpe AB. Haitnure nnowans
3TOi chephl.

CS5. Hadinure Bce 3Ha4eHMs @, NMPH KaXIoOM H3 KOTOPBIX 006a

yucna ava-2 — 5u 2a2 + 24.Ja-2 — a® — 131 ssasiorcs peue-
HHUSMH HepaBeHCTBa log, 5 (logs (2x2 — 41x + 200)) > 0.



BapuauTt 4

YACTb 1

IIpu svinoanenuu 3adanui Al—A10 e Gaanke omeemoe Ne | nod
HOMEPOM BBINOAHAEMOZ0 3a0ANUA NOCMAGbNte IHAK «X» 6 KAECMOUKe, HOMEp
xomopoii coomeemcmeyem HOMeEPY 8610panno20 eamu omsemad.

Al. Ynpoctute Bhipaxenue 3/712¢13.

1)) 7912 3) 73645
2) 74 4) 71518
A2. Haiigute 3HaYeHNe BbipaXeHUS 27a . 273 npy a = -;-
1) 256 2) 32 3)8 4) 4
~A3. HaiiauTte 3HaueHHe BbIPAXCHUS log, (494), ecau log, a = —8.,6.
1) —10,6 3) —6.6
2) —17,2 4) —57,6
i ¥ T A4, Ha pucynke usobpaxeH rpapuk GyHK-
UMK, 3aZaHHOW Ha npomexyrke [—4; 4).
3 YKaxkUTe MHOXECTBO 3HAYCHMI 3TOM
R 11/ \- QYHKLUHUH.
N AR -1 2]
4 4‘\ 2) (=2; 3]
- il )44
Fd 4) (=2; 2)

AS5. Haiinute npoussoauylo GyHkuuu y = 20x* — e~
1) y’= 80x3 — xe!

. 5 _ ex+ !
2) yr=4x x+ 1

3) p= 803 — e
4) y’= 5x3 — xe<!

A6. Haitnute MHOXeCTBO 3HaueHMil GyHkuMK y = 5 + 10

1) (10; +00)  2) (5; +00) 3) (I15; +0)  4) [10; +0)
A7. Pewnre HepaBEeHCTBO (TH%%T’S‘)

D -8 =3) v @& +o0) 2) (o0 8]

3) (= 4) 9 (oo 8 (035 9



A8. Ha pucyHke unsobpaxen rpa- CTTTTTTY N
duk  byHkunn y = fix), 3amaHHoi [l y=fx)
Ha otpe3ke [—4; 7]. Yxaxurte Te¢ 3Ha- | T P

YCHHS X, UIi KOTOPHIX BBITOJHSIETCS , :
HepaseHcTBo fx) > 2. R/ R x
1) [~4; 0] v [4; 7] '
2) [0; 4]
31 3]
4) {2, 7]

A9. Haiinute o6nacts onpeneaeHust hyHKLIU Sx) = logy 3 (x? —4x).
1) (=00;0) v (2; +o0)

2) (0; 2)

3) 0, 4

4) (=05 0) » (4; +o0)

Al0. Pewnte ypasHeHue sing = :[2—2
i) i%ﬁ + 10, ne Z
2) (—1)"57” + Sun ne Z

3)i57n+2nn,n62

4) (—1)'1%" +anm ez

Omeemom x 3adanuam BI1—BI11 doawcno 6vimb nexomopoe ueaoe wucao
uau Hucao, 3anucanunoe 6 esude decamuunoiu Opobu. Imo wuucie Hado
sanucamv 6 Gaanx omeemos Ne 1 cnpasa om Homepa 6binoAHREMO20
3a0anun, Ha4uURGA c népeoii Kaemouxu. Kawcoyro uudpy, max «munyc»
OMPUKAMEALHOZO HUCAA U IANAMYIO 6 3ANUCH OecAMU4HOI Opobu nuwume &
omdeivHoll  KaemouKe & cCoomeemcmeuu ¢ npusedeHHoIMu 6 GaaHKe
obpasuamu. Edunuyst uzmepenuii nucamo ne nyxcno.

B1. Peumnte ypaBHeHue 64 - 82% + x - §2¢ = (),

B2. Hajtaure 3HauyeHue BolpakeHHs 2sinfo + 6coslo, eciu
sina = —0,2.

B3. Boiuncaure: 3/38 - 3«/%
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YACTD 2
B4. Bpluvcnure 3HaYeHUE BblpaXeHHst

3

z +log sin2t.
2

8

n

4 8

log sing +log sin
2 2
BS. TpsaMas, npoxonsiluas 4epe3 HAuajo KOOPAMHAT, KacaeTcs

rpaduka pyHkuun y = g(x) B Touke F2; 3). Haiinure g(2).
B6. CKONBbKO LIEABIX YHCEN ABISIOTCS PELUCHUSIMH HEPABEHCTBA

2
8+2x-x > 0?
2nx

J+ctg T

B7. Peumnte ypasHenue 416+ (2x-3)2 = 4 — cos? .5__732‘

B8. ®yukuusa y = A(x) onpeneicHa Ha Bcei UUCIOBOH NPAMOH
Y ABAsIeTCS YEeTHOI nepuoaHyecKoil yHKUUEH ¢ MepHONOM, paB-
HeiM 6. Ha otpeske [0; 3] dyHkuus y = A(x) 3anaHa paBeHCTBOM
h(x) = x* — 4x + 1. Onpegennte KoaU4ecTBO HyjeH QYyHKUMH
y = h(x) na orpeske [—3; 5].

B9*. Otell ¢ CIHOM [OJKHBI BcKomnaThb oropo. [Ipoussogntens-
HOCTb TpyZa y oTuA B IBa pa3a Goiblile, yem y ceiHa. PaboTast BMec-
Te, OHM MOTYT BCKOMaTh BeCh oropol 3a 4 yaca. OoHAKO BMECTE OHH
npopaboTanu TOJbKO OAWH Yac, NOTOM HeKoTopoe Bpems pabotan
OIUH CBIH, a 3aKaHuYMBan paboTy yxe oauH oTell. CKOILKO 4acoB B
ob1ieit CIOXHOCTH MpopaboTan Ha Oropofe otell, eciM Bcst pabora
Ha oropoze 6bu1a BBIMOMHEHA 3a 7 4acoB?

B10*. Pazuyc ocHoBaHMs UWIMHApa paBeH 1, a BbICOTAa paBHA
2./6 . Otpeskun AB u CD — nuaMeTpbl OHOTO M3 OCHOBAHMIT UNIWH-

Ipa, a otpe3oK AA, — ero obpasyiowas. U3sectho, uto AD = J3.
Haiinure xocunyc ymia mexay npsmbeiMu A C u BD.

Bl1*. B mapannenorpamme ABCD Guccektpuca yrna D me-
" pecexaeT cTopoHy AB B Touke K u npsimylo BC B Touke P. Haitanre
nepuMeTp TpeyronbHuka CDP, ecnv DK = 18, PK = 24, AD = 15.

Jl1a sanucu omeemos ma 3adanua Cl u C2 ucnoavsyime baanx om-
gemos No 2. 3anumume cHa4aAa HOMEP GbINOAHAEMO20 3A0AHUA, 4 3AMeEM
pewenue.
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C1. Haitnure HaMMeHbllUee 3HAuYeHNE (QYHKLHMU

S0 = 0,5x + (J4- RIS 2 |

x+3°

C2. Haitnute abcuuccsl BCEX TOUYEK TIepeceyeHust rpadHUKoB
1

log /3

3 2
GyHkunit y = logex — logsx my = —

YACTD 3

Haa 3anucu omeemos na 3adanus (C3—C5) ucnoasiyime 6aanx om-
eemos No 2. 3anwwume cHavasa Homep 6biNOAHAEMO20 3Q0AHUA, @ 3amem
obocnosannoe peuenue.

C3. Haitaute Bce 3HAYEHUSI @, ISl KOTOPHIX MPH KAXKIOM X N3
_npomexyrka [1; 2) 3HaueHue BbipaxeHus x¥ — x* — 16 He paBHO
3HAUEHUIO BbIPAXKEHUST ax?.

C4*. B nupamuae FABC rpauu ABF u ABC nepneHuMKyIsipHbI,

FB: FA = =15 :11l. Tadrenc yrna Mexay npsmoil BC #u
nnockocTbio ABF pasen 5. Touka M BbiOpaHa Ha pebpe BC tak, uto
BM : MC = =4 : 11. Touka T nexur Ha npsmoi AF u

paBHOyjaeHa oT ToueK M u B. LeHTp cdepbl, ONMUCAHHON OKOIO
nupamuael FABC, nexuT Ha pebpe AB, nowans 310 cd)epbl paBHa
36n. Haiinute o6bem nupamuasl ACMT.

C5. Haiiaurte Bce 3HA4YeHMsT a, MPH KaXIOM M3 KOTOpbIX ofa
udcna a - 274 n g2 - 474 + 104 = 5a - 2972 gpaAOTCS pelleHUsIMHN

HEpABEHCTBA logms - (log2 3)
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BapuaHT 5

YACTDb 1

Tlpu evinoanenuu 3adanuii A1—AI0 e Garanke omsemos Ne 1 nod
HOMEPOM GBINOAHAEMO20 3A0QHUR NOCMAGLME IHAK «X» 8 Kiemoyuke, HoMep
Komopoi coomeemcmeyem Homepy 6bibpaniozo eamu omeema.

Al. YnpocTuTe BbipaxeHue 3/31045

1) 350425 2) 315410 3) 35g25 4) 32

A2. Haiiaute 3HaueHue BbipaxeHus 3% - 3720 npu a =

1) 27 2) 4,5 3H3 4) 81
A3. Haitante 3nauedue suipaxeHns log (125d), ecm logs d = -3,
1) —6,1 2) —9.3 3) —0,1 4) —128,1

A4. Ha oaHOM M3 CleyIOlHX PUCYHKOB M300paxeH rpagmk He-
4eTHOM (YHKUKH. YKAXHUTE 3TOT PHCYHOK.

N}

1) Vi 2) Yy

) 7K 4) TR

p——




AS. Haitnnte MHOXecTBO 3HaueHUi yHkunu y = llcos x.

D 10; 1i] 2) -1 1] 3) (moo; +o0)  4) [—11; 11]
A6. Peilute HepaseHcTBO 21075 > TIE

D (015 +) 2 {013 +o0)  3) (03 0.1)  4) [-0,9; +<0)

A7. Ha pucyHke n300paxKeHsl H 7 vy=bﬂx)

rpadukn GyHkuuit y = fix) n y =
= g(x), 3aJaHHBIX Ha TIPOMEXYTKE

[—3; 6]. ¥YkaxuTte Te 3HAYEHMs] X, | i 7 o~ *
IS KOTOpbIX BhiMoJHsieTcst Hepa- iy +glx)f ¥ N
BeHCTBO flx) > g(x). : 1 )

D [=3;=2] v | —1; 6] > 0] 11 x

) (-3 1] v [3; 6] T

3 [ 3] t §

4) [<2; 1) = :

A8. Haitaute nponssoaHyo GyHKUMH y = x0 — 4sin x.

1) y”= 6x5 + 4cos x 2) y'= 6x3 — 4cos x

7

3)y’=)—c7— + 4cos x 4) y’= x5 — 4cos x

A9. Haiinute obnacts onpesenenus GyHkunn fix) = logg 5 (6x — x?).

1) (—o0; 0) v (6; +o0) 2) (—o0; —6) v (0; +o0)

3) (=6, 0) 4) (0; 6)

A10. Pewnte ypaBHeHue cos SY = —2“/2

1 iSTn + 10mn, ne Z 2) (~-1)"%7t + 5an, ne Z

3) (—-l)”§4lt +an,ne”Z 4) iSTn + 2nn, ne ”Z

Omeemom x 3adanuam BI—BI11 doaxcno 6otmb Hekomopoe ueaoe 1ucao
uau uucao, zanucannoe 6 6ude Odecamuurol dpobu. Imo wucao Hado
sanucams 6 Oaanxk omeemoe Ne 1 cnpasa om HOMepa 6uNOAHAEMO20
3adanun, nauunas ¢ nepeoi kaemouxu. Kawcoyro uugdpy, 3uax <mumycr
OMPUKAMEAbHOZO HUCAQ U 3aNAMYIO 6 3anucu decamuynoi Opobu nuwume 6
OMOeAbHOl KAemouKe @ CoOmeemcmeuu ¢ npuGedeHHbLIMU 8 Oaawke
ob6pasyamu. Edunuuss usmepenuii nucams He Hy3CHO.

Bl. Pewute ypaBHeHue log; (8x — 20) — log, 2 = log, 3.

B2. Haitnnte 3Hauenmue Bblpakenust 5sina + 2cos?a, ecnu
cosa = —0,1.

B3. Boiuucnute: W) - 3J?—-g
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YACTD 2

B4. Buqucnme 3HaueHHe BLIPAKEHUA

Sn
Iogf cos -~ v + logf cos== Vh
BS. IlpsiMas, npoxonsiuiasi yepe3 Hayajlo KOOPAMHAT, KAacaercsl
rpaduka dyHkunn y = ¢(x) B touke 7(4; 10). Haiinure ¢’(4).

B6. CKoabKo LIeNOUHCIEHHBIX PeLieHW MMeeT HepaBeHCTBO
2
10 + 3x—2x > 0?
1 +logyx

B7. Pewure ypaBHeHHE

16x2 + 24x + 12 = (/3 — cos 14"x)(./— + cos l431tx

B8. ®dyukuua y = flx) onpeneneHa Ha Bceil YHCI0BOH npsiMoit
U ABJSETCH YeTHOW nepuoandeckoit GpyHKuMel ¢ nepuosoM, pas-
HBIM 6. Ha orpeske {[0; 3] ¢yHkuusa y = flx) 3a1aHa paBeHCTBOM
fix) = x* —=2x — 1. Onpenenute KoAUUeCTBO Hydelt pyHKuuM y = flx)
Ha otpe3ke [—1; 5].

B9*. [lga nnoTHUKA, paGoTas BMeCTe, MOTYT Bbi[TOJHUTH 3aja-
Hue 3a 36 u. [Tpom3soauTENLHOCTH TPYAA NMEPBOrO W BTOPOrO IUIOT-
HUKOB OTHocATca Kak 3 : 4. TlnoTHukK noroBopuiiuck pafotats no-
ouepenHo. Kakyio yactb 3TOro 3aiaHMsi 10JIXKeH BBITIOJHHUTb BTOPOIi
MJIOTHHUK, 4TOOBl BCe 3afaHHe GbTIO BLIMOMHEHO 3a 69,3 u?

B10*. B ocnoBaHuMM KOHyca npoBedeHa xopaa. Yepe3 naHHyio
XOpIy M BepLIMHY KOHyca C npoBeieHa IIOCKOCTh Tak, YTO YroJd IpH
pepiunHe C 06pa3oBaBIIETOCS B CEUEHMHM TpPeyroabHMKa papeH 60°.
Haiiaute paccTosHHe OT LIEHTpa OCHOBaHMSI KOoHyca O 10 [JaHHO#
TUTOCKOCTH, €C/TH BBICOTa KOHYCA paBHa 2, a obpa3yioulast paBHa %

B11*. B napamnenorpamme ABCD Guccexktpuca yrna B nepece-
Kaer crtopoHy CD B touke T u npsmyo AD B Touke M. Haitoure
nepumerp TpeyronsHuka ABM, ecain BC = 15, BT = 18, TM = 12.

Jlatn 3anucu omeemoe na 3adanun Cl u C2 wucnoavsyime Oaaux
omgemos Ne 2. 3anuwmume cHa®asra Homep 6bINOAIHAEMO20 3A0aHUA, @
3amem peuwenue.

C1. Haitnute HanGonbliee 3HaYeHUE PYHKUMH

fix) = —05x+x2+(«/4 x)
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C2. Peuwinte ypaBHeHHe

1

2 — = —
logz_x(x Ix+2)y=1+ TEVEER

YACTb 3

Jas 3anucu omeemoe ua 3adanun (C3—C5) ucnoaszyime Gaank
omaeemos Ne 2. 3anumume cHAAAG HOMED GBINOAHAEMO20 3Q0QHUR, a
3amem 06OCHOBAKHOE peuenue.

C3. Haitaure Bce 3HAUYeHUS a, JUIS KOTOPBIX NMPH KaXAOM X M3
npoMexytka (—4; —1] 3HayeHue BbipaxeHHs x2 — [x{ — | ne pasno
3HAYEHUIO BhIpaXeHUs alx|.

C4*, Oxkono npaBunbHoit nupamuabl FABC onucaHa coepa,
HEHTP KOTOPOM JIEXMT B TUIOCKOCTH OcHOBaHUA ABC nupamunsb.
Touka M nexuT Ha pebpe AB Tak, uto AM : MB=2:7. Touka T
JIeXUT Ha npsaMmoit AF n paBHoymaneHa ot Touyek M u B, O0beMm

nupamuasl TBCM paBeH ]5;]‘/3. Haitaure paanyc cdephi,

onyucaHHoi okono nmupamuabl FABC.
C5. Haitaute Bce 3Ha4YeHHUS a, NIPH KaXIOM M3 KOTOpHIX 06a
yucna g - 2072 u 3a - 29 — 4a? - 4473 — 27 gBAAIOTCA peLeHHSIMU

HepageHcTBa log, s 5 (log, i: :3) = 0.




BapuaHT 6

YACTb 1

POM EBINOARAEMOCO 3a0anuR nocmaebme 3HAK «X» @ Kaemouxe, Homep
Komopou coomeemcingyem HoMepy auﬂpalmoeo samu omeema.

Ipu evinoanenuu 3adanui AI—AI0 ¢ 6ranxe omeemos Ne I nod nome-

Al. Ynpoctute BbipaxeHue k33 - 4k01

l) 40,|k—5.2 3) 4k—5.4
2) 4k~52 4) 40.1f5.4
3

A2. Buuucnure: él/——l-z

3/136 -
1) 0,5 2)2 3) 2,5 4) 4
A3. Haitaure 3HavyeHHne BbipaxeHus log, (64c), ecau log, ¢ = —3,5.
1) —6,5 2) -0,5 3) —-10,5 4y —67,5

Ad4. Ha oZHOM M3 clenyiouiux PUCYHKOB M300paxeH rpaduk

yeTHON (PYHKUWHU. YKAXUTE 3TOT PHUCYHOK.

1 i 7 0 2) ¥y I/
1\ Y,
- ‘/
0 x 0 X
Vil 7

3) TV 4) y

=
—
o

AS. Haiinute MHOXeCTBO 3HaueHuil dyHkuuun y = llsin x.
N [—=11; 1] 3) -1 1
2) [0; 1] 4) (—oo; +o0)



25

A6. Haiiaute obnactb onpenencHust dbyHkumu fx)=

-4
1) {0; 3) v (3; +o0) 2) |0; +o0)
3) [0; 81) v (81; +0) 4) (—o0; 81) v (81; +o0)
A7. Ha pucyHke u3sobpaxe y ;
Hbl rpadukn QyHKLHMA y = fix) 1 Y= H) 1
y = g(x), 3a0aHHBIX Ha MPOMEXKYT- )

ke [—3; 6]. Ykaxure Te¢ 3HaueHUA
X, JISi KOTOPbIX BbINOJIHSIETCS He-
paBeHCTBO fix) < g(x).

D{—1;2) x
2) [~ 23] ~E)
3)[— 3= 11u[2;6] 1

4) [— 3; — 2] v [3; 6]

A8. Haitnute npoussoaHyio QyHKUMH y = %x“ =32+ 22— L

1) y’= 10x3 — 15x + x?
) y'= 103 - 6x + 2

Hy'= %x5—x3+x2-—x

4) y'= 5 — 5x + x?
A9. Pewunte HepaseHcTBo logs (2x-9) > logs x.
8 3
1) (—o0; 9) 2) (459
3) (4,5; +o0) 4) (9; +o0)
Al10. Pewnte ypaBHeHue sin j—: = izj-
1) (-—l)"4-§7-t +nn,nel 2) i4—3-n + 2an, ne Z
3) (-—l)"‘—g—r +4nn, ne Z 4) i%ﬂ + 8mn,.ne Z

Omeemom x 3adanusam BI—B11 doaxcro 6bims nexomopoe ueaoe 4ucao
444 “ucAo, 3anucannoe 6 eude decamuynod dpobu. Imo 4ucae nado sanu-
camo ¢ Gaanx omsemos Ne 1 cnpasa om HOMepa 6biNOAHAEMO20 3a0aGHURA,
Hauunan ¢ nepeoii Ktemouku. Kawcoyro yugppy, 3nax emunyc» ompuia-
MeALHOZ0 ¥UCAQ ¥ 3aGnAmMYy0 ¢ 3anucu decAmudHoii opobu nuwume 6 om-
deavnoii KAemoxKe 6 COOMEEMCmeuy ¢ npusedennbimu 6 Gaanxe obpazuamu.
Edunuusi uzmepenuti nucamso ne HymCHO. :

B1. Peusnte ypasHenue log, (15x — 10) — log, 5 = log, 13.

73



B2. Haiiaute 3HaueHue sBhipaxeHus J15sina,

it =n
Il Tca<n
15072 ST

B3. Beruucnure: %/8—1 . {/l?

€C/In COS O = —

YACTb 2

B4. Buiuucaute 3HaueHUe BbIpaXeHUs!

5n

+log cosT—= Vh

log COS— v
BS5. TlpsiMasi, npoxoasulasi uepe3 Hayalio KOOpIAWHAT, Kacaercs
rpauka GyHKUMK y = g(x) B Touke M(6; 9). Haitaute g'(6).

B6. CKonbKO UEAbIX YHUCES SBISIOTCS PELICHUSAMH HEPaBEHCTBA
6-5x-x

— 2 0
2 +logyx

B7. Peiwunte ypaBHeHHe

25x2 + 60x + 39 = (/3 — cos 5—“—)5)(«/3 + cos Snx)

B8. ®ynkuma y = g(x) onpenesieHa Ha BCEil YUCIOBOH MPSIMOH
W saBasieTcsd 4eTHOW mnepuoauuyeckoit dyHkuuei c nepuogom, pas-
HoiM 4. Ha otpeske [0; 2] dynkumnsa y = g(x) 3a1aHa paBEeHCTBOM
g(x) = 2x? — 4x + 1. Ckonbko Hync# umeeT QyHKuus y = g(x) Ha
orpeske [—3; 3]?

B9*. [Ia chepMepa, paboTas BMecTe, MOTYT BCRaxaTeb mone 3a 25 4.
[1poU3BOAMTELHOCTH TPy 1epBOro U BTOPOro ()epMepos OTHOCAT-
cs Kak 2 : 5. depMepbl mAaHUPYIOT paboTaTh noodepenHo. CKOMbKO
BpeMeHY JOJIXEH MpopaboTaTh BTOPOi hepMep, UTOOLI 3TO TioNe
6bi10 BcnaxaHo 3a 45,5 4?

B10*. Yron mexay obpasyroimmu CA u CB koHyca paseH 90°,

4./15

BBICOTa KOHYyCa paBHa 4, a paiuMyc OCHOBaHHWsI paBeH -5 Haiian-

Te TpaldyCHYIO Mepy Yria MexXay miockocTblo ABC M IIOCKOCTHIO
OCHOBAHMsSI KOHYCA.

Bi1*. B napannenorpamme ABCD Guccektpuca yria D nepece-
KaeT cropoHy AB B Touke K v npamyio BC B rouke P. Hainute me-
pumeTp TpeyronbHuka CDP, ecnu AK = 12, BK =9, PK = 15.
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Jas 3anucu omsemos na 3adanus CI u C2 ucnoavzyiime Gaanx omee-
mos Ne 2. 3anuutume cnaxaaa HOMep 6bINOAHAEMO20 3A0AHUA, A 3amem
pelerue.

Cl. Haitnute HavMMeHblliee 3HaueHHe QYHKUMH

2
fx) = %x— ;%% + x2 + (,\/9—x2) .

C2. Peuiute ypaBHEeHUE

1

2 ——. = —r————
log,_(2x Tx+3)=2+ Gey(T=%)"

YACTD 3

Jaa 3anucu omeemos na 3adanus (C3—C5) ucnoavzyime Gaanx om-
gemoe Ne 2. Januwiume cHa4aAQ HOMED GLINOAHAEMO20 3G0aHUR, a4 3amem
obocHoeanHoe pewenue.

C3. Haitnute Bce 3HaueHust a, ISl KOTOPHIX MPH KaXIOM X M3
npoMexyTka [—5; —2) 3HaueHue BbipaxeHust x2 —4{x —2 He paBHO
3HAYEHHIO BbIpaXeHUs alx].

C4*. Oxono npasunbHOM nupamuabt FABC onucada coepa,
LUEHTP KOTOPOH JIEXHT B IJIOCKOCTU OCHOBaHust ABC mnupamMuibl.
Touka M nexur Ha pebpe AB Tak, utro AM : MB=1:3. Touka T
JIEXUT Ha TipaMoi AF M paBHoyadaneHa oT Touek M u B. O6vem nu-
pamuael TBCM pasen % Haitnute pamuyc cdepnl, onucaHHOH
okosio mupamunsl FABC.

C5. Haitnvre BCce 3HAUGHUST @, TIPH KAXIOM H3 KOTOpbIX 0b6a
yucaa 4cos a + 4 u 8cos 2a — 32cos a + 23 sABASIIOTCSI PELIEHUSIMH

1-logs |x—4]
(N4 -x-3x2)./x+3

HepaBeHCTBA < 0.




BapuaHt 7

YACTB 1

Ilpu evinoanenuu 3adanuii AI—A10 ¢ 6aanxe omeemoe Ne 1 nod nome-
DOM  GBIHOAHAEMO20 3A0AHUA NOCMAGHLME 3HAK <«X» 6 KAemouKe, Homep
Komopou cooméemcmieyen HoMepy @ui6PAHHO20 6amMu omseema.

'Al. YnpocTuTe Bhipaxenue ¢S - 13¢5,

1) 1370.5¢5 3) 13-0:5¢4
2) 13¢ 4) 13¢5
3755
A2. Buiuucnure: -ﬁ
43/19
1) 0,5 2)2 3) 2,5 4) 4
A3. Haiinute 3HaueHme BeipaxeHus log, 245 + log, %
7 7
1) 49 )2 3) -2 4) 7
WTTTTTTUTT Ad4. Ha pucyhke uzoGpaxeH rpa-
4 : : ¢buxk dyHKuUMM, 3amaHHOMH HA npome-
) i xyTke [—5; 6). YKaxuTe MHOXECTBO
L N 3HaueHHUH 3ToN (QYHKLUH.
i} JANREEAN
N 1) (=556
=3 of i1 X 2) {—2; 4]
: : 3) (—3; 4]
b 8 (<302
AS. Pewnte HepabeHcTBO log | (7x-21) > log, (6x).
b 2
1) (—oo; 21)
2) (3; 21)
3) (3; +o0)
4) (21; +)
A6. Haiiaute obnactes onpeneneHus dyHkunu flx) = U
8x-2

1) [0; +00)

2) [0; 2) © (2; +0)

3) (=005 32) w (32; +o0)
4) [0; 64) v (64; +0)

78



A7. Ha pucyHke wu3o0GpaxeHb e

rpadukn dyHkumMid y = fx) wu 1 4

¥ = g(x), 3a1aHHBIX HA TPOMEXYTKE Y/

[—3; 6]. Ykaxure te 3HaueHus x, I \\

JUIA KOTOPbIX BbLIMOJHAETCA Hepa- [ N

BeHCTBO f{x) > g(x). 01 ’) L
D=L 5] E
2) [~3; —2] v [4; 6] LA V= glx \i
3) [3; =1] » [5; 6] o Pl »
4) [-2; 4]

A8. Haiinnte nponsponHyio ¢dyHKuuy y = 76 + 5x4 — 14,
é

1) y'=~7xT + x5 — 14x
2) y'= —% T4+ x5 — ldx

3) y'=—Tx + 2053
4) y'==Tx> + 93
A9. Pewute ypasHenue tg Sx = —./3.

T T _Sn

l)—l—5+§n,n€Z 2) T+51tn,n€Z
Y- tamneZ 4 -3 +mmneZ
Al0. Haiinute MHOXeCTBO 3HaueHuit GpyHKUMH y = 4Cos X.
D [-5 1] 3) (—oo; +o0)

2) [-4; 4] 4) [0; 4]

Omeemom x 3adanuam B1—B11 doaxcno 6oims Hexomopoe ueaoe wucao
uau 4ucr0, 3anucannoe 8 8ude decamuunoii opobu. Imo wucio nado 3anu-
camb ¢ b6aanx omgemos Ne 1 cnpaea om momepa evinoinsemozo 3adanus,
Hawunaa ¢ nepeoii xsemouxu. Kawcoyro uupy, 3max e«munyc» ompuna-
MeabHo2o HUCAA U 3anAmyI0 & 3anucu decamuwnoi dpobu nuwume ¢ om-
deabnoil K1emouke 8 coomeemcmeuu ¢ npueedeHHsIMuU 6 baanke obpazuamu.
Edunuuss uzmepenuii nucams ne nyxmcno.

B1. Pewunte ypaBHeHue log, (20x — 16) — log, 4 = log, 18.

B2. Haitnute 3HaueHue BbipaxeHusi /19sina, ecnu cos a =
__ /3 3n
= «/;_;’ nTsas 5 -

B3. Pewnte ypashenue o/ 11x2-490 = —x.
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YACTD 2

B4. BpiuncanTte 3HAUEHHUE BbIpaxXeHUs
T
12

B5. IpsiMas, npoxojsilast uepe3 Hayajao KOOPAMHAT, Kacaercs
rpaduka byskuun y = o(x) B Touke 7(6; 3). Haitnnte ¢'(6).

5x

log4cos 3 -

+log cos
4

B6. CKONBKO LEJOUYUCIEHHBIX- PELIEHHIT UMEET HEPABCHCTBO

10-3x-x° > 02
- .z
1 +logyx

B7. Pewinte ypaBHeHUE

25x2 — 20x + 6 = (J2 — cos 5—2—"5)0/5 + cos 5—? .

BS8. dyukuus y = h(x) onpeneieHa Ha BCel UMCIOBOI MPAMON
U sSIBASIETCS HEUETHOM TNepHoauueckoi (GyHKLMEN ¢ nepHoaoM, pas-
uoiM 4. Ha otpeske [0; 2] dyHKuns y = h(x) 3amaHa paBeHCTBOM
h(x) = x* — 2x. Onpeneante KOMNUYECTBO HYJIeH GYHKUMH Ha OTpe3-
ke [—3: 3].

B9*. HaGop xMMHYeCKMX pPEaKTHBOB COCTOMT H3 TPEX BELUCCTB.
Macchl epsoro, BTOPOr0 M TPETbero BELLECTB B 3TOM Habope OTHO-
catest kak 3 : 7 : 10. Maccy mepBoro Beluectba yBeanuinym Ha 8%,
a BTOporo — Ha 4%. Ha cKoJIbKO NPOLEHTOB HANO YMCHbBIUUTbL Mac-
Cy TpeTbEro BeluecTsa, YToObl Macca Bcero HaGopa He M3MeHHNach?

B10*. Yron Mexay obpasyioimnmu CA u CB koHyca paseH 60°,
BHICOTA KOHYCa paBHa 4, a paduyc OCHOBaHHsS paBeH i‘é—rs- Haiion-
Te rpalyCHY!O Mepy Yria MeXLy riockocTbio ABC u MIOCKOCTBIO
OCHOBaHH$ KOHYyca.

B11*. B napanaenorpamme ABCD Guccektpyica yria B nepece-
kaer ctopoHy CD B touke T u npamyio AD B Touke M. Haiigure
nepumetp Tpeyronbhuka CBT, eciw AB = 21, BM = 35, MD = 9.

Jlan 3anucu omeemoe na 3adanun CI u C2 ucnoaviyime Gaanx omee-
mos N 2. 3anuwume cHAHAAQ HOMEDP GbINOAHACMO20 300aHUA, A 3ameM
pewetiue.

C1. Haiinute nHanboneliee 3HadeHue GHyHKUHU
2
fix) = fﬁ% - %x + (J9-x1) +
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C2. Haitnure abcuMcchl Beex TOUeK MepecevyeHus rpaprkos
1

o — 2 4 = + ——
DyHKURit y = 10g;. (07 + 14x + 19) My = | + s

YACTbH 3

Jlis sanucy omeemos Ha 3adamus (C3—C5) ucnoavsyime Gaanx
omeemog Ne 2. 3anuuume cHAMAAA HOMED GLINOAHAEMOZ0 3A0QHUR, A 3Q-
mem 060CHOGAHHOE peuterue.

C3. HaiinuTte Bce 3HA4YeHWs a, IUIST KOTOPBLIX MPH KaxXIOM X 13
npomexyTka (—5; —2] 3HayeHue BbipaxeHus x> —4x| He paBHO 3Ha-
yeHHIo BbipaxeHus ap + 4.

C4*. OcuoBanvem nupamuabl FABCD siBnsieTcst MpAMOYTONIbHUK |
ABCD. Tnockocts AFC nepnenankyaspHa muockoctd ABC, TaHreHc
yrna FAC paseH -L/.é TaHreHc yrna Mexay npsiMoit BC n miaocko-
ctbio AFC paser 2. Touka M nexut Ha pebpe BC, BM = 76_5 Touka

L nexut Ha npsiMoii AF u pasHoynaneHa ot Touek M u C. Hentp
cepbl, onucaHHoil okono nupamuasl FABCD, nexXuT B MJIOCKOCTH
OCHOBaHUS THpaMuIbl, paauyc 3Toit ceppt paBeH 4. Haiinute
o6vem nupamuan LAMC.

C5. HaitnuTe Bce 3HAYEHMS 4, NPH KAXIOM M3 KOTOpsIX o6a
yuena 3sina + 5 v 9cos 2a — 36sin a — 1§ ABAAIOTCA peLICHNUAMH

(25x-3x2+ 18)Jx-1 0
log, x=71-1 ~ ~

HEPaBEHCTBA



Bapuanr 8

YACTD 1

Ipu evinoanenuu 3adanuii A1—A10 8 Gaanxe omeemos Ne 1 nod Home-
POM BHINOANACMO20 3G0AHUA NOCMAGBME 3HAK «X» @ KAemouKe, Homep
Komopoi coomsemcmeyem HoMepy 6bifpanno2e eamu omeema.

Al. YnpocTuTe Boipaxenue b36 - [ 1504,

1) 115752 2) 1104p752 3) 1ipe 4) 1104p6
) 3
A2. Buiuuciure: -3—“/—7-
3/189
D1 2) 4,5 3)8 4) 21

N —

A3. Buuncaure: log, 54 + log,

1 27 2) 2 H3 49
By | A4. Ha pucynke un3obGpaxeH rpadux
4 GyHKUNHM, 3a0aHHOM Ha TMPOMEXYTKe
O-cbe i [—4; 3). YKaxXnTe MHOXECTBO 3HaYeHHH
i i 3TOM (PyHKUUH.
i [-34
HECNETE ey
; 3) [-3:3)
L3 . 4) [-3; 3) v (3; 4]

AS. Haitavure npouspoaHyio GyHKUNu y = —gx* + 3x2 — 2x + 1.
Dy =-5x33+6x—x+ llx
2) y'= —%x5+x3 - x2 + 1lx

y'=—5+6x—2
4) y’==5x% + 6x — x?

x-hHdx+2) 0
x+3 -

A6. Pelunte HepaBeHCTBO
1) (=0 =3) v [~ 1] 3) (=3 ~31 < {15 +)
2) (=3; +o0) 4) [1; +o0)

A7. YkaxuTe MHOXECTBO 3HaueHuit GyHkuun y = 3¥ + 10.
[) (mo0; +o0)  2) (10; +0o0) 3) (0; 10) 4) [13; +o0)
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A8. PewmMte HepaBeHCTBO Y ¥

fAx) >0, ecnu Ha pUCYHKe U30-. y=Ax

Opaxen rpaduk  QYHKUUH / \\

y = fx), 3anaHHOil Ha npome- i : 5

xyrke [—7; 7]. / \ y RN x
D) (=4 =2] v [% 7] / - S
2) [-7, 4] v -2 2] i P
3) [=3; 4] | R

4) [=5; —3] v [0; 3]

A9. Haiianre o6nacts onpegenennst dyHkumun fix) = logy (5x + x2).
1) (0; +0)

2) (55 +0)

3) (=5; 0) v (0; +0)

4) (—o0; =5) v (0; +o0)

“I%

A10. Peuinre ypaBHeHue tg 3x =

Ds +3nm,ne”Z

)y +nn,neZ

+ T

2) 3

nne’z

A zla oA A

4) +nn, ne”Z

o

Omeemom k 3adanuam Bl—B11 doaxncuo 6bumb Hexomopoe uenoe 4ucao
uAu wucao, 3anucannoe 6 eude decamuynoi Opobu. Imo wucaro nado 3anu-
cams 8 baanx omeemoe Ne 1 cnpaea om Homepa GbINOAHAEMO20 3a0aHUA,
Hawunan ¢ nepeoil kaemouxu. Kawdyio uugpy, 3max «munyc» ompuua-
meAvHO20 “UcAa U 3GnAmylo 6 3anucu decamu4nod opobu nuwiume 8 om-
OeAbHOl KAemouKe 8 CooOmeencmsuu ¢ npugedennbimu 6 baanxe obpasyamu.
Edunuybt uzmepenuti nucams ne HymcHo.

B1. Pewmute ypaBHenue logs (12x + 8) — logs 4 = logs 23.

B2. HaiiauTte 3HaueHHEe BbIpaXKeHUS J2_l cosq, ecny sing =
= 4/25 s g <<€

B3. Pewnte ypaBHeHue ~/3x2- 128 = —x.
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YACTD 2

B4. Buiuucaute 3HaueHKE BbIPAXKEHUS
n 3n
8 8

BS. [lpsamas, npoxoasilias yepe3 Hayano KoopzinHaT, Kacaetcst
rpacdmka GyHkuuun y = flx) B Touke O(4; —8). Haitnute f7(4).

log coss +log cos
84 84

B6. CKONBKO LENbIX YMCEN SABASIOTCA PELIeHMSAMU HEepPaBeHCTBA
2
10+ 3x-x > 02
2+4/x
B7. Pewute ypaBHeHHE

2(J3—colenx)(./§+cosIOnx) =8 + (20)( + 3)2‘

B8. ®yuxung y = h(x) onpeiesieHa Ha BCeit YMC/IOBOM MpsiMOit
W ABASETCSH HEYETHOU nepuoauueckoil (pyHKiUMeil C MmepuonoM, pas-
HoiM 4. Ha otpeske {—2; 0] dyHkuus y = h(x) 3agaHa paBeHCTBOM
h(x) = —x2 — 2x. OnpeaennTte KoauyecTso Hyjeil GyHKUUM ¥ = h(x)
Ha otpe3ke [—5; 3].

B9*, [logapouHslit HaGoOp COCTOMT M3 TpPEX COPTOB KOHeT.
Macce! Kotder nepBoro, BTOpPOTC U TPETbEro COpTa B 3TOM Habope
oTHocsitest Kak | : 2 : 8. Maccy KoHdeT nepBoro coprta yBeJIHUYUAN
Ha 20%, a BToporo — Ha 6%. Ha cKoAbKO NMPOUEHTOB HANO YMEHb-
HIATL Maccy KOH(ET TpeTbero copra, yTobbl Macca Bcero Habopa He
H3MEHHIAch?

B10*. Konubt orpeska MK nexat Ha OKPY>XXHOCTSIX ABYX OCHOBa-
HUIA upnuHApa. Yrofl mMexay npamoft MK 1 naocKoCThio OCHOBAHMS
uuanHapa paBeH 30°, MK = 8, nnowanb 60KOBOIH NMOBEPXHOCTH LIK-
nusHapa pasHa 40n. Hajtonte nepumerp oceBOro ceueHHs LWIMHAPA.

B11*, Haitnute panmMyc OKpYyXHOCTH, BNUCAHHON B paBHOOen-
PEHHYIO Tpalreunio, eC/id CPeaHsis NIWHKUA Tpaneunu pasHa 10, a

KOCHHYC YI/la py OCHOB2aHMHM TPaneuuu paBeH ﬁ

M1 3anucu omeemoe na 3adanun CI1 u C2 ucnoaviyime Garank omee-
moe Ne 2. 3anumume crauasa HoMep 6HnNOAHAEMO020 3A0aHUA, A 3amem
pewenue.

C1. Haitaute HauMeHblliee 3HaueHHe (YHKUUH

2
) =2+ (Jd—xP) +0,25x — j‘_‘:_g
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C2. Haitnute abcuucchbl BCEX TOueK MepeceveHUs rpadHKOB
" 1
= 2 4 + =1 4 —_—
dbyukunii y = log;, (x &+ 17N uy=1 a3+

YACTH 3

Jlan 3anucu omeemoe na 3adanus (C3—C5) ucnoavsyime 6aanx
omeemog Ne 2. 3anuuume cHawasa HOMep GbINOAHAEMO20 3a0aHuRA, 4 3a-
mem 06ocHOGANHOE peuieHue.

C3. Haitoute BCE 3HAYEHMUs a, AN KOTOPbLIX MPH KAXIOM X W3
npoMexyTka [—5; —1) 3HaueHHe BBIpaXeHUs! X2 — 3 He PaBHO 3Haue-
HUIO BeipaxeHus (a + 4)l.

C4*.0tpesok AB — amametp cepnl. Toukn C, D nexat Ha chepe
TaK, yTo 00BbeM Tnupamuasi ABCD nanbonwumit. Haiinure kocuHyc
yrna Mexay npambimu CM u AB, ecin M — cepenwna pebpa BD.

C5. Pewute ypaBHenue flig(x)) + g(flx)) = 32, ecin H3BECTHO, 4TO

20 npu x5,

8

fx)=05x—2x+ 12 n gx) 05. 2"‘+_:} npu x< 3.



Bapuant 9

YACTDb 1

POM  GBINOANACMO20 3a0anus nocmasome 3HAK «X» @ KAemouke, Hnomep
xomopoﬁ coomeemcmeyem HoMepy 8“6170”}!030 eamu omeema.

ITpu evinoanenuu sadanuii AI—A10 ¢ Gaanxe omeemos Ne I nod nome-

2,7
Al. YnpocTuTte BeipaxeHue ;0.9.
n 7 2) 1,8 3)3 4) 718
3555
A2. Buluucianre: —-22
432
ni5 3) 1,25
2) 12,5 4) 2,25

1
A3. Boruucaure: log s5z + log; 9.
5 225 3

1) =2 2)2 3) 25 4) —1
Ty YT A4. Ha pucyHke u300paxeH rpa-
1 : ! ¢ux dyHkuum, 3a5aHHOW Ha npome-
31 i KyTKe [—5; 4). YKaxuTe MHOXECTBO
- I: ],} | 3HaueHH# 3TOi DyHKUMK.
, Ill: N L[5 4)
E A R N )
[ttt A S 3) [-3; 3]
R AMEET 4 D)o@l

90

A5. Haitanre npousBoaHylo GyHkLHH y = 15x2 + ¢
Dy =17x + xe<!

. 3 ex+|
)y’ =533+ .
3) y'=45x + ¢*

4) y'=30x + ¥

A6. YKaxnTe MHOXECTBO 3HauCHUM dyHKUMM y = 2¥ + §, ’
1) (5; +o0) 3) (—o0; +o0)
2) (0; +o0) 4) (7; +oo)



A7. Pewnte HepaBeHCTBO fix) = 0, S »
€CAM Ha PUCYHKe M300paxeH rpapmk - ey i
¢yHkuun y = fix), 3alaHHOH Ha Tpo- \
mexytke [—7; 5. .. i

NI=5-21u[-1;0uvI[35) 4 0 ll
2) [0; 4] 2 ¥

3) [-6; =3] w [1; 4] i,

4 [=7;, -5l v -2 —11 v [0; 3]

€55y

12
4x-2

A8. Haitanre obnactb onpenenehust Gyskunu fix) =

1) {0; 16) v (16; +0)
2) [0; 2) v (2; +0)

3) [0; +o0)

4) (—0; 16) v (16; +0)

A9. Pewunte ypaBHeHHe tg Sx = _?

L T T
I)E+1tn,nEZ 2)3—0-'*'3",'162_

57t+51m,neZ 4)7-6E+7m,n€Z

3)—6~

A10. Peunte HepaseHcTso log; (2x-35) > log; x.
i a

(2,59 3) (5; +o0)

2) (2,5; o) 4) (—o0; 5)

Omsemom k 3adanusm BI—B11 doaxcno 6oims Hexomopoe uenoe Hucao
AU HUCAO0, 3aNUCARHOE 6 8ude decamuunol dpobu. Imo wucto nado 3anu-
camo 8 Gaank omeemos Ne 1 cnpaea om HoMepa 6vinOAHAEMO20 3a0QHuA,
Hawunas ¢ nepeoi Kaemouxu. Kaswcoyro uudpy, 3mnax «munyc» ompuya-
MeABHOZ0 HUCAQ K 3ANAMYI0 6 3anucu decamuunoii opobu nuwume 8 om-
eAbHOi KAeMOuKe 6 coomeemcmeuu ¢ npueedeHnbLMu ¢ baanxe obpazyamu.
Edunuust uzmepenusi nucamso e HymCcHO.

Bl. Peunte ypaBHenue 372 — 5 - 3¢ = 324

B2. Haiianre 3HaueHHe BbIPAXCHUS J21sina, ecnmm cosa = — J;- ,

n
< .
3 asn

B3. Pewute ypaBHeHHe 64 -3x2 = —x.

9l



YACTD 2
B4. Buluucnute 3HayeHNE BbIPaXeHH
s 3n
8 g
BS. Tlpsmast, mpoxonswas uepe3 HAYano KOOPAMHAT, KacaeTcs
rpadpuka dyHkuMM y = g(x) B Touke M(2; —1). Haitaurte g(2).

log cosz +log cos
£n t

B6. CKONBLKO LICIOYHCAEHHbBIX PEIICHUI MMeeT HepaBeHCTBO
6-5x—x°
3+4/x

B7. Pewnte ypaBHenue

= 0?

3(,/§—sinI5nx)(,,/§+sinlS1tx) =9+ (5x + 3)2‘

B8. OyHkuus y = flx) onpedeneHa Ha Bceil YMCIOBOI NpsiMoit 1
ABNAETCS HEUETHOI nepuoauyeckoil ¢yHkuueit ¢ nepHoioMm, pae-
HeiM 8. Ha otpeske [0; 4] dyHkuns y = f{x) 3amaHa paBeHCTBOM
fx) = x2 — 4x. Onpegenure KOIM4eCTBO HyJeil QyHKUHN y = fX) Ha
oTpeske [—2; S5].

B9*., O6bembl eXeronHoi A00bIMM HedTH TepBOH, BTOPOH M
TpeTbell CKBaXMHAM# OTHOCATCSt Kak 7 : 6 : 5. Ilnanupyercs yMeHb-
IKMTb TOAOBYI0 HOObIMY HeDTH M3 TepBOM CKBaXHUHBI Ha 4%, a U3
BTOpoil — Ha 2%. Ha CKONbKO NMPOUEHTOB HYXHO YBEAWYUTH rOXO-
BYI0 J0ObIYY HedTH W3 TpeTbeil CKBAXHHDI, YTOObLI CYyMMAapHblii 00L-
eM 100b1BaeMOi 3a roa HedTH He uameHwacs?

B10*. Toukn B 1 D nexar Ha OKPYXHOCTAX ABYX OCHOBaHHI
unnuuapa. CHHYC yraa Mexny npsmoii BD y nIocKocTbio OCHOBA-
Hust uvaunapa paseH 0,3, BD = 15, ob6vem umamHapa paseH 450m.
Haiiaute niowaak oceBOro ceueHHUs LUMIHHADA.

B11*, Haitaure pamuyc OKpYXHOCTM, BIMCAHHOH B paBHOOEH-
PEHHYIO Tpaneuuo, eCAv CpPelHss JIMHUS Tpaneuuy pasHa 12, a xo-
7
CHHYC YI7Ia NIPY OCHOBAHMU TpalleUWU paBeH —“{1——
Jas 3anucu omeemos na 3adanusn CI1 u C2 ucnoaviyume Gaaux omee-
moe Ne 2. 3anumume cnauaia HOMep GLINOAHAEMOZ0 3A0aKUA, 4 3amem
peuienue,

C1. Haitnure HauMeHblIee 3HaueHHe (PYHKUMH

f0 = Wa—x—d| + Ja—2 + a5 -
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C2. Pewuvrte ypaBHeHuUe

1

2 = ————
logy . (14x2 + 11x) = 2 + TEVTIR

YACTD 3

Ml 3anucu omeemos na 3adanusa (C3—C5) ucnoavsyime O6aanx
omeemoe No 2. Janumume cHa4aAd HOMEpP 8bINOAHAEMO20 3A0aHUA, 4 3a-
mem 000CHOBAHNOE pewerue.,

C3. HaiimuTte Bce 3HAYEHMST ¢, I/ KOTOPBIX MPU KAXIOM X U3
npomexytka (—3; —1] 3HayeHune BuipaxeHus xt — 3x2 — 9 He paBHo
3HAYECHHUIO BHIPAXEHHUS ax?,

C4*. Orpesox PN, paeubiit 8, — nuamerp cepol. Touku M, L
gexat Ha cdepe Tak, yto 06beM nupamunsl PNML nanGonbiuuii.
Haitaute niowans tpeyronbivka KLT, rne K u T — cepeanHbl
pebep PM u NM cOOTBETCTBEHHO.

C5. Pewnte ypasHenne fig(x)) + g(1 + fx)) = 33, ecnu ussect-
HO, 4TO

18 npu x> 4,

= 32 — + =
Aix) =x2— 6x+ 15 U g(x) J:;-".,._l__ npu x<4.

| 5-x



Bapuanr 10

YACTD 1

Ipu evtnoanenuu 3adanuii AI—A10 ¢ 6aanxe omeemog N 1 nod nome-
POM GLINOANAECMO20 3A0QHUA NOCMAGLME 3HAK «X» 6 KACMO4Ke, HOMED
Komopoil coomeemcmeyem HoMepy 6biGpannozo éamu omeema.

1.4
Al. ¥Ynpoctute BoipaxeHue 64

607"

1) 607 : 3) 0,7

2)2 4) 62

A2. Haitaute 3HaueHue Boipaxenus —7log ,(122).
1) 49 3) —14

) -5 4) =5

A3. Boiuncanre: 4/625-0,0016.

1) 1 3) 0,05
2) 5,2 4) 0,001

A4. Ha xakoM M3 cledylollUX PHUCYHKOB H300paxeH rpacduk
dbyHkunu, Bo3pacTajouleit Ha rpoMexyrke [—1; 2)?

1) iy AR WL {
N\ o '
[1\ I \ \
[ARY / A Wy
i\ P L NLA
| 0] il \ x
0 Ji X ¢
3) ¥y 4) ¥
1 \ A 1 /r’~
01 \\ o\ ]
\ X o X
\i./ \ { LN
\/ % Lo .
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AS. Haitaute npoussoauyio GyHKunu y = e + 3x2
I) y'= xe~ ! + 6x

D y'=e + x3

Ny =e+ i

4) y'= e + 6x

A6. Peluute HepaBseHCTBO (x=6)0x+5) > 0.

x+ 11

1) (=0 =11) v [=3; 6] 2) (~11; 6]

3) (=115 =31 < [6; +0) 4) [6; +o0)

A7. Peunre HepasencTso fx) > 0, 37 W T
€CAM Ha PUCYHKE M300paxeH rpa- YA : i
dHuK GyHKIMK y = fix), 3aMaHHON / i ;
Ha npoMexytke [—7; 6]. B / i 6

D4 -3)u (—1; Hu@3; 6] B ON1J X

DI -HoEH-Dodsy : \

3) [0; 4] -

4) (=6, 00 v (2; 4 RTINS

A8. Haitnure nHanbonbliee uesnoe
3HayeHHe PyHKuuu y = 5,6c0s x.

IV 2)5 30 4) 6
A9. Haitaure obnactb onpenenenust dyskumn y = 12/logg x~2.

D2 +)  2) (0 81] DO F 4 I8k +eo)

A10. PelnTe ypasHeHHe cOs X =

1
3 2°
D (' +3nn, neZ
2)tn + 6mn, ne Z
H(lynm+nn,neZ
4)tn + 2nn, ne Z

Omeemom k 3adanusm BI—B11 doadxcro 6otmo Hexomopoe yeaoe wucao
uAu %uCA0, 3aNUCAHKOE 6 eude decamunnoi Opobu. Imo uucso Hado 3anu-
camv 6 Gaanx omeemos Ne 1 cnpasa om HoMepa 6biNOAHAEMO20 3adanus,
Hawunasa c¢ nepeoii kaemowxxu. Kawcoyro uugdpy, 3max «munyc» ompuua-
MeavHo20 Hucaa u 3anAmyro 6 3anucu JdecAmudHoi Opobu nuwume 8 om-
0eabHOli KAenmouKe 6 coomeemcmenn ¢ npueedeHHbiMU 6 Gaanke obpazuamu.
Eounuuot usmepenuti nucamo ne HyxcHo.

B1. Pewure ypagHenue 75t — 5 - 7¥ = 98,

A Miarenaiea 97



B2. Haiioute 3naueHue BbipaxeHus 3sin (n + o) + cos (g + a),
ecam sino = 0,5.

B3. Pewnte ypaBHenue 3 - 108¥ = 5x — 11.

YACTD 2

B4. Boiyncianre 3HaUeHHE BLIPAXEHHS

i

12

n

6

5n

log sin— + log sin— +log sin
g4 g4 54 12
BS. Tlpsmas, npoXoasllas Hepe3 Hayalo KOOPAHHAT, Kacaercst

rpacuka dyHKkuMu y = h(x) B touke N(4; —6). Haitnute #'(4).
B6. CkonbKo LEABLIX YHUCeN SIBASHIOTCS PeiUeHHsIMH HepaBeHCTBa

3+2x—)c2 > 09

4+8/x%

B7. Pewnte ypasHeHue J16—(5x+2)2 =4 + cos? 1—5‘-172—(

B8. ®yHkumst y = g(x) olpeaefeHa Ha BCeit YMCNOBOI npsiMoOit
W ABAsIETCH HEYeTHOH nepuoanveckoil (pyHklHeid ¢ nepuoaoM, paBs-
HboiM 8. Ha ortpeske [—4; 0] dyHkuus y = g(x) 3anaHa paBeHCTBOM
g(x) = —x2 — 4x. Cxronbko Hyjeil umeeT PyHKUHA ¥y = g(X) HA OT-
peske [—3; 3)?

B9*. Tpu Hacoca, pabotasi BMeCTe, 3QMOJHSIOT LACTEPHY HEhThIO
3a 5 yacos. [Tpou3BONMTENLHOCTH HACOCOB OTHOCATCS Kak 4 : 3 : 1.
CKOJIbKO MPOHEHTOB 00bEMa LIMCTEPHBI OyAeT 3anmoaHeHo 3a 8 yacos
COBMECTHOM paboOThl BTOPOFO U TPETLErO HACOCOB?

B10*, Touxu K u M nexaT Ha OKPYXHOCTSIX IBYX OCHOBaHMIii
uuanHapa. CuHyc yria HakjaoHa npsMoit KM K TockocTH ocHoBa-
HUst uwanHapa pasen 0,6, KM = 10, o6bem uunuHapa pabeH 150w,
HaiauTte maowanb oceBOro CeueHHs UWIMHAPA.

B11*. Haiinure cpeniolo AMHUIO paBHOGEAPEHHOI Tpanenuy,
ONKUCAHHON OKOJO OKPYXHOCTH pamavyci 2, €ClH TAaHICHC yria rnpm

1
OCHOBAHUH TpanelHu paBeH — .

J15
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Jaa sanucu omeemos na 3adanus CI1 u C2 ucnoavsyiime 6aaux omee-
mos Ne 2. 3anuwtume cHauaia HOMeEp BbINOAHAEMO20 3a0AHUA, 4 3amem
pewenue.

C1. Haiiaure HauGonbluee 3HaYeHHE (QYyHKLHUH

fix) = l«/9—x2—5’ + ~/9—xé + x3 — 6x7.

C2. Pewnte ypaBHEHHE

1

2 = =
logg, (1722 + 15x +2) = 2+ gy

YACTb 3

Han 3anucu _omeemos ne 3adanun (C3—C35) ucnoasvayiime Oaanx
oméeemos Ne 2. 3anuwume cHawaia Homep 6bINOAHAEMO20 3adanuAn, a 3a-
meMm obocrosannoe pewenue.

C3. Haitnute BCce 3HAueHHUs @, LI KOTOPBIX TMPH KaXIOM X U3
npoMexyTka (—2; —1] suauenune soipaxenus ¥ — 3x* — 16 ne passo
3HAYEHHUIO BbIpaXeHUsa ax*.

C4*. [lana cdepa paguycom 12. Ceuenuem 3T0il cdepsl
NJIOCKOCTBIO ABJASIETC OKPYXHOCTh ¢ auameTpoM AB. [lnockocts
ceyeHMs ynaneHa oT ueHTtpa cdepbl Ha paccrosinde 4. Touka D
BbIOpaHa Ha chepe, a Touka C — Ha OKPYXHOCTH CEuEHHs Tak, 4TO
o6beM nupamuael ABCD Haubonswuit. HaiiauTte - ruowans
tpeyronbHuka DMN, tne M w N — cepeantbl pebep AC u BC
COOTBETCTBEHHO.

C5. Pewuute ypasHenue flg(x)) + g2 + fix)) = 29, ecnu ussect-
HO, YTO

26 npn x26,

4“#% npH x<6.

fix)=05x2 —4x + 13 n glx) =



OTtBeThI

Al | A2 | A3 { Ad | A5| A6} AT | A8 | A9 | Al0

Bapuan'r. 1 3 3 ] i 4 2 4 1 1 2
Bapuaut 2 3 2 4 4 2 3 3 1 4 2
Bapmanr 3 | | 4 4 3 1 4 2 1 3 ]
Bappaur 4 | 2 4 3 2 3 1 4 3 4 2
Bapuanr 5 4 3 3 4 4 2 3 2 4 1
BapuanT 6 2 3 2 1 1 3 4 2 2 3
Bapuaur 7 2 1 3 3 2 4 4 3 ] 2
Bapuant 8 1 1 3 1 3 3 2 4 4 2
Bapuanr 9 4 3 2 3 4 1 3 1 2 1
Bapuant 10| | 3 1 3 4 3 4 2 4 2

B1 B2 B3 B4 BS B6
Bapuaur 1 -1 =2 7,5 -3 -1 | 3
Bapuanr 2 36 3.5 -2.7 —4 -3 5
Bapuanr 3 —81 29 -3 -1,5 -1,5 3
Bapuanr 4 —b64 | 584 2 -2 1.5 5
Bapuant 5 325 | 497 25 -4 2,5 5
Bapuaut 6 5 2 6 -2 1.5 1
Bapuant 7 4.4 —4 -7 -1 0,5 |
Bapuant 8 7 -4 -3 -0,75 =2 6
Bapuanr 9 4 4 -4 -3 -0,5 2
Bapuant 10 2 -3 5.5 -1.5 -1,5 4
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B7 B8 B9 B10 Bil1
Bapuanr 1 -1,25 5 42,25 18 14
Bapuaur 2 -3,5 3 48 0.25 36
Bapuanr 3 —0,1 5 6 0.75 24
Bapuanr 4 L5 3 4 0,2 12
Bapuanr 5 -0,75 2 0,7 1 80
Bapuant 6 -1,2 6 28 60 77
Bapuanr 7 0,4 3 5,2 45 44
Bapuanr 8 -0,15 4 4 28 1.5
Bapuaur 9 —0,6 2 8 90 4.5
Bapuanr 10 -0.4 2 80 60 16

Cl C2 C3

Bapuant 1 1,5 0,25 (—0o0; =91 v (l%; +00)
Bapuant 2 0 -0,25 (—00; =6] v (0,75 +00)
Bapuant 3 3 0,25; 0,5 (—o0; —1) v {2,75; +00)
Bapuaur 4 3.5 25: 0.2 (—00; —16) v [14: +0)
Bapmanr 5 4,5 -2 (—o0; —1) v [2,75; +o0)
Bapuaur 6 8% -1 (—c0; —3] v (0,6; +00)
Bapuant 7 9% -1,5 (—o0; —4) v [0.2; to0)
Bapuant 8 3.25 -1 (—o0; —6] v (0,4; +00)
Bapuant 9 4 1,5 (—oo; —1il) v [5; +00)
Bapuant 10 5 3 (—o0; —17) w [12; +00)
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C4 Cs
Bapuant 1 5 (- - %t +rn,neZ
Bapuaur 2 10 5
Bapuant 3 64n 6
Bapnaut 4 6 5
Bapuanr 5 2 3
Bapuaur 6 _“/3—3 2nm, me€ Z
Bapuant 7 16 —’5‘ + 2k, k€ Z
Bapuaut 8 5 3
Bapnanr 9 64 10

297
Bapuant 10 37 1,5




Pa36op Haubonee TpyaHbIX 3afaHKNA

Paccmorpum 3amaHus noswiiueHHoro (B4—C2) u  Buicokoro
(C3—C5) yposHeit cnoxHocti BapuanTa 1. [IpueeneM peuieHue 3a-
JaHuit ¢ KOMMeHTapusMmu. [lpemnoxeHHbie pelicHUS He cleayer
paccMarpuBaTh Kaxk obpaseu odopmnenus. 3anaHus MoryT GbITh pe-
LUE€Hb! Pa3HBIMU cnocobami.

HanomuuMm, uto B 3amaHusax B4—BIl1 xoHTponupyercsi TOABKO
OTBeT, a BCe NPeoOpa30BaHHUA M BbIYHCJACHHS YYCHUK BLITOMHSET B
YepHOBHKE.

B4

BrluncnnuTe 3HaueHMe BbIpaXKEeHMs! logj sm + logj sin 38"

OObcyxaenne NMOAXOHOB K pelieHHio.

BoipaxeHue npeactamisieT coboit cyMMy norapudMoB ¢ OnHMHa-
KOBbBIMM OCHOBAHWSIMM, TMNOITOMY [MPHUMEHSEM COOTBETCTBYIOLLEE
€BOMCTBO JorapudMa npor3BeaeHus.

3n _ : 3n
log sinI +log sinZr = log sing - sin>r
2 & JZ( )

8 28 8 8

Paccmotpum nomtorapudMryecKoe BbIpaXxeHue sing sm%-7t H

Np€ACcTAaBHM €ro B BMIEC CTENCHU A/j

1 cnocob.

Tak kak T4+ =47 T 4 BOCHOJIb3yeMCs q)opMymMn npu-

8 8 8 2
BEOACHWSI, T.C.
..t . 3n . ( ) LT T
sing - sin=F = sinZ - sin = sinz - COS% .
8 8 8 2 8 8 8
Janee Mcnonb3yeM (OpMyly CHHYca JBOHHOTO apryMeHTa:

_1 ﬁ_ 1 1 =(J2)—3
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2 cnocob

U] S
sin=

= %(cos(g—%ﬁ) cos(8 38“)) =5 (cos(—g)—cosg) = %cosg =
=12y

OcraeTcst BLIYMCAUTL jsorapudm: log ﬁ((ﬁ)_3) = —

MpumeHnuM GOpMyy NPOH3BEAEHUSI CHHYCOB: Sin

ool A

Bo3moxnas 3anuch peutenns yYenHKa B Y€pPHOBHKE.

logﬁsingnogﬁsin% logf(smg sm‘%“) = logﬁ(sing-cosg) =
= l int = .

logﬁ(j sz) log (2 J—) logf((ﬁ -3
Orser: —3.

BS

HMpsiMas, NPOXONALIAs Yepe3 HAUAN0 KOOPIUHAT, KacaeTea rpadu-
ka gyHkunu y = g(x) B Touke B(—6: 6). Haiinure g(x).

O0cyXkaecHne NOJAXONAOB K PelieHMIO.

JlaHHas npsiMast ABASETCA KAcaTeNbHOH K rpachuky QyHKUMH y =
"g(x) B Touke B(—6; 6). N300pazum CXeMaTHUCCKH 3Ty NPIMYIO.

KacatenbHast o0pasyeT ¢ MOJOXH-

rA TeAbHLIM HarnpasiaeHueMm ocu OX yron
. — 8 135°, TaHreHc xKortoporo paBeH (—1),
! HauuT, g(—6) = tg 135° = —1 (uc-
i nons3zyeM  IEOMETPUYECKHIT  CMbBICST
| N _» TNPOM3BOAHON QYHKUWH B TOUKE).

Bo3moxxHast 3anuch pelleHAS YYeHHKa
B YepHOBHKeE.

g(—6) =1g 135° = —

Ortser: —1.

B6
CKOABbKO  UEJIOUUCHAEHHDBIX  pelleHUi  MMeECT  HEepaBCHCTBO
2
443x-Xx > 0

I+tg2"—,x
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OOcykIeHne HOAXOA0B K PemEHHIO,
Tak Kak BeipaxeHue 1 + thEzi‘ TOJOXHUTENBHO MPHU BCEX 3HAye-

HUSIX X, VIS KOTOPBIX OMpefeseHo (cos”zx # (), TO UcxonHoOe Hepa-
BEHCTBO PABHOCHJIBHO CUCTEME
4+3x-x1 20, (1)
cos%‘ 20, (2)
Pewennem nepaseHctBa (1) asasercs otpesok [—1; 4].
(2)cos"7x 2 0, ecnn %’S #= g +tanneZ,re.xzl+2n neZ
U3 uennix yncen Buaa | + 2n, n € Z Tonsko yucaa —1, 1, 3 npuHa-
exar otpesky [—1; 4].
| A
-1 1 3 4 x

Tlonydaem, UTO UETOUNCAEHHBIMM DPEMIEHMSIMH HEPABEHCTBA SIB-
asotes uncna 0; 2; 4, T.e. TPU LeNbIX YUCHa.

Bo3Moxnas 3anuchk peiicHUA YYCHHKA B YEPHOBHKE.

443x-x>>0

cos— #0
/A
OTne'r: 3
B7
Pewnte ypapHenne 16— (4x+35)2 = 4 4 052 2—73-)5_

5
OOGcyxkaenne MOAX0A0B K pemeHuio.
PacemotpuM dynkunn  fix) = J16-(4x+5)2 n gx) =4 +

+ cos? =2 2”

N

Ha obaactu onpenenenus dyHkuun y = fix) /16 - (4x+ 5)2
<J16 = 4, 1. e. uaubosibuiee 3HAUCHME bynkunn fAx) =

= J16-{d4x+5)° paBHO 4 M mOCTHraeTcs TOJIBKO fIpy OIHOM 3Ha-
YeHUH x = —1,25.
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2nx
Haumenbwiee 3HaueHue GyHkuum g(x) = 4 + cos? % TOXE

paBHo 4. Ipuyem
21 (-1,25) ‘T .
- =4 + 24087 0040) =4 + 2{Z) =
g(—1,25) cos 3 4 + cos (2) 4.

3HauuT, x = —1,25 aBasiercss eAMHCTBEHHbIM KOPHEM HCXOAHOTO
YpaBHEHMS.

Bo3MOXKHAS 3AIIHCh PellCHHS YIEHMKA B YEPHOBHKE.
J16-(4x+5)2 < 4,

4+cosz-2§—x > 4,

J16-(4x+5)% = 4,

4+c0522%x= R

x = —1,25.
Orser: —1,25.
B8

Oynkuua y = flx) onpenesieHa Ha BCel YMCA0BOH MPsMON 1 siB-
JISeTCA YETHON MepuoaHuecKoil (yHkuuelt ¢ NnepuoaoM, paBHbIM 8.
Ha orpeske [0; 4] dyHkumst y = flx) 3anaHa paBeHCTBOM

fx)=—x2+ 4x — L.
Onpenennte KOTHUECTBO Hyaeit GyHkumni y = flx) Ha orpeske |—6; 4].
A OOGcy®aeHue NMOAXOA0B K PEIICHHIO.
M306pa3uM cxeMatHyecku rpadhuk QyHKLUH

3 y = fx) na otpeske [0; 4].
I'paduxonm dyuxuun fx) = —x2 + 4x — | sp-
asieTcs napaosa, BETBH KOTOPOW HanpaB/ieHbl
BHU3. Bepuinua napabonst — Touka (25 3)

o
o

o
=Y

Tak kak ¢yukuust y = flx) 9pasercss YeTHOIR,
To Ha oTpe3ke [—4; 4] ee rpaddUK BbLIMIAIMUT
CACAYIOIHHM 00pA30M.

3
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Tak kak pyHkuusi y = fix) spngerca nepnoamyeckoit GpyHkumei
€ MepHoaoM, paBHBIM 8, TO Ha oTpe3ke [—6; 4] ee rpadUK BHIISIUT
ClenyioliuM oopas3oM.

[Tonyuaem, uto yHKUMA y = fx) Ha orpe3ke [—6; 4] uMeer
5 Hyneit.

Bo3moxnas 3anuch PEHICHHA YYEHHKA B YEpPHOBHKE.

G\V/Q\O‘Y > W

OTseT: 5.
3ameuanue. Ecau  dyHKuHA
fix) = =—-x2+ 4x — 1 u3 3agauua

B8 He obnamaet cBoicTBOM mnepuo-
JHUYHOCTH, TO ee TpadUK Ha OTpe3-
ke [—6; 4] BHIDASAMT TaK, KaK no-
Ka3aHO Ha pUCYHKE CJIeBa.

B9*

bak 3anosHAI0T KepOCHHOM 3a 2
yaca 30 MUHYT C NOMOLLIBIO TPEX Ha-
cocos, paboratoiux Bmecrte. [lpo-
U3BOAMTENBHOCTH HACOCOB OTHOCAT-
ca kKak 3 : 5 : 8. CKo/MbKO TIpoOLIEH-
TOB of6bveMa Oymer 3amojiHeHo 3a |
qyac 18 MMHYT cOBMecTHOH paboThl
BTOPOro M TPETLEr0 HAcOCOB?
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Ob6cyxeHHe NOXXOA0B K pellieHHIo.

Tak kak o0beM Haka He ykazaH, To npumeM ero 3a 1. ITycTe ko-
3QOUUUEHT NMPONOPLIMOHATBHOCTH PaBeH X, TOTAAa NPOU3BOAHTEND-
HOCTM HAacocoB paBHbI 3x, 5x, 8x. 1 BpeMsi HanonHeHus Gaka npu

=1L

COBMECTHOI1 paboTe BCeX TpeX HACOCOB PABHO ——(————
p P P 3x+5x+8x 16x

WK, N0 YCJAOBHIO 3aaauu, 2 uaca 30 MUHYT.

Peumim ypaBHeHue 4 = 2.5.
) 16x
1
X = .
40
TpousBoaHTEILHOCTL BTOPOTO HAacoca paBHa i() 5= %
Ipoun3BoaMTENBHOCTD TPETHEFO HACOCA PaBHA -l— 8 = 3
CoBMeCTHas NMPOM3BOAUTENLHOCTb BTOPOro M TpeTbeI‘O HaCOCOB
1 1 13 ’
aBHa 5 + z = .
PaBHd ¢ T 3 T 30

3a | yac |8 MHHYT BTOpO# U TpeTHil HACOCHI HAMOMHSAT ‘1’{3 lé_g =

=B . = JQ = P
= 1, 0 - 0,4225 obOnema 6Gaka.

Hrtak, npn coBMecTHO! paboTe BTOPOro W TPETbEro HacoCOB 3a
' yac 18 muHyT Gymer 3anonHeHo 0,4225 - 100% = 42,25% obbema

baka.

Bo3MOXKHAR 3aMHCh PElIEHUs YUEHHKA B YePHOBHKe.
i 1

3x+5x+8x  16x°
1 = |

e 2.5, x 0

MpoussonutenbHocTh Il Hacoca paBHa 4—}(-) 5= -é

MpowussoautensHoctb 111 Hacoca — 40 -8 = 3

CosmecTHasi ipoussoanTeasHocts 11 u 111 Hacocos —

1,18

g§ 5 40

3a | yac 18 muuyt II u 111 Hacochl HanoaHAT 3 118 13
0 ‘60 @~

x 1, 1209 = 0,4225 obpeMa Gaka.

Orser: 42,25.
{10



B10*

OcHoBanne MpPAMOTO Mapalencnu- C B,
nena ABCDA,B,C,D, — napannenor-

pamm ABCD, 8 xotopom CD = 2./3, 2 D,
D = = 60°. TanreHc yria Mexuy nioc- \

]
[}
]
KOCTBIO OCHOBaHHSI M TNJOCKOCTHIO N
. ]
A;BC pasen 6. Haitnute BoicoTy na- N

A

pasaenenuneaa. e /

\
~

OOcyxaenne nOAXONOB K PELICHHIO, 2

1. Onpexgenum, Kaxoll MHOro-
YTONBHUK SIBASIETCSl CEYEHUEM Mapasi-
aenenunena anockoctoio A BC. Mnockoctn DCC, v ABB| mapan-

nenbHbl. T1o CBOIMCTBY NMapaulebHBIX MJIOCKOCTEH (eCii ABe napas-
JIENIbHBIE TUJIOCKOCTH MEPEecedeHbl TPETbeH MIOCKOCTBIO, TO JIHHHH
UX MepeceveHHs napajiesbHbl) cekyuias nnockoctb A BC nepece-

KaeT nnockoct DCC| mo npsamoii, napauienshoit A\ B n npoxons-
wei uepes Touky C. CeueHueM TNapauiejeNnuiiesa TUIOCKOCTLIO
A\ BC aBasetca napanenorpamm A, BCD,.

2. ITocTpouM NHHENHbIT yroa ABYrpaHHOTO ymla MEXIy Mloc-
kocThio A BC 1 nnockocThio ocHosaHust, st atoro B rpann ABCD

npoBeIeM BHICOTY mapajnenorpaMMa AK.
Tak kak BCLAK, To BCLAK (rio TeopeMe 0O Tpex MEPHNEHAHKY-

aspax), nostomy yron A, KA siBnseTcs HCKOMBIM JIHHEHHBIM YIJIOM 6
tg ZA KA = 6. '
3. Beicota napannenenunena 4,4 sBNAETCH KaTETOM IPSMOYTOJb-
Horo TpeyronbHnKa A KA (ZA;AK = 90°).
YHrobbl HailT A A, NOCTATOUHO HAHTH

AK ]

| cnocob

23

W3 tpeyronsHuka AKB 60°

AK=AB-sinAABK=2J3'-‘£z=3. D A

1



2 cnocob

Tak kak B npsaMoyronbHoM TpeyroabHuke AKB ZKAB = 30°, To
BK = 0,54B = J3. To Teopeme Mudaropa
2By -3 =
' 4. Ocranoch Haiitu A4 u3  Tpe-

o} B, yroabHuka A KA.
AA=AK - tgAAKA—3 6—[8

D A
"\ T ' Bo3moXHan 3aNKCh pelieHnsn
\ ': YYeHHKA B YEPHOBHKE.
\\ =| tg AAlKA = 6
NG AKX\ M3 A4KB: AK = AB - sin ZABK =
/B
D A U3 A4 KA: A\A = AK - 1g LA KA =
=3-6=18.
OrseT: 18.
B11*

Haiinute niouiafb paBHOOeApeHHOH TpameuuH, eciu ce aua-
roHans, pasHas 10, obpasyeT ¢ OCHOBAHHMEM Yroj, KOCHHYC KOTO-

2
poro paBeH T

Ofcyxaenre NOJAX0A0B K PeIieHHIo.

1. Paccmotpum paBHoGeapeHHyto Tpaneunto ABCD (AB=CD), B
KOTOpO#t

AC = 10 u cos LCAH = ﬁ (CH — BbicoTa Tpareunu).
B c B C
5
o
A H D A N2oooH D
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2. Haiizem nowans tpaneunu ABCD.
I cnocob

AD+ BC
2

A) Haitnem cHauana BBICOTY Tpaneuui.

M3 rpeyronbHuka ACH:

S = - CH.

sin ZCAH = CH 3HAYMT,

AC’
CH = AC - sin ZCAH = 10 - 1_(ﬂ) 10 - ”7 =7.3.
b) HaitmeM nnuHy cpegHeil JMHHUM Tparneuuu (T. €. BEIHYUHY
AD+ BC
2 )
AH = AD _AD-BC _ AD+BC.

2 2
W3 tpeyronvHuka ACH. AH = AC - cos LCAH = 10 - ll—(% = /2.

Isowans Tpaneuuy pasHa S = 4D+ BC . CH = ﬁ : 7J§ =

2
2 cnocob .
IMrowans Tpaneuun ABCD pasHa H B c
naowany  npsiMmoyronbHuka AHCH, '_I

(AH, 1 BC). A nnowans MpsMOYroJibHU-
Kka AHCH, B nBa pasa Gojblie MoIan1 :
TpeyroisHuka ACH. ‘ ]

HaiineM miuHb kareroB AH u CH
tpeyronbHuka ACH (AH = J2, CH =

=72, cM. pewieHue I-m cnocobom).
Torna

B C
Supco = 2Sacn = % 2702 =
B03MOXKHaA 3a1IHCh PeUIeHHs
YYEHHKA B UePHOBHKE.
g AD+BC oy 1
2 ) A H D
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U3 AACH:

2
CH=AC-sinzCAn =10~ [1-(2) =10 L2 =773,

AH = AC - cos ZCAH = 10 - % = /2.

S=f“)—;B£'CH=ﬁ .72 = 14.
Ortser: 14,

Hanomuum, uto pemenns 3anauuit C1—CS 3anmnchpsaloTesa na or-
NeJbHbIX Onankax. B 3aBUCHMOCTH OT NOJAHOTHI ¥ MPaBUIbHOCTH pe-
weHus 3a BumonHenne 3azaHnit Cl n C2 srictapnsietcst oT 0 g0 2
OwuIoB, 3a BhiNosHeHWe 3aaanuit C3—CS — ot 0 no 4 Gannos.

flpu BuinonHenunu samanuii C1—C2 He TpeOyeTcst NpHBOMAHTH
00OCHOBAHHS BbINOJIHEHHBIX ACHCTBHI, KAK 3TO NPHHATO NPU Bbl-
nonHeuuu sananuii C3—CS. JocratouHo 3anucarth [OJHOE pelle-
HUe ¢ HeoOXONMMbIMH NpeoBpa3oBaHisiMU ¥ BHYUcaeHHsAMU. Tlpn-
BeieM BO3MOXHbIE PellieHMs YUeHHKA Ha 2 Oaua.

C1

x+ 1
+

Haitaute HauMeHblIee 3HaueHne GyHkuuu flx) = 0,25x — +

(%]

=

5 2
+x2+ (J1-x7) .

O0cyXaenne nNoaxoi0B K PeHICHHI0.

1) BonblMHCTBO yYeHHKOB HAUHHAOT pellaTh 3TO 3alaHME C
ynpoueHust ¢opmysibl, 3agatoreil (hpyHKUHIO.

j_('% —025x + 22 + (1 -x) = )}(‘% — 0,25x +1.

JlaHHble TpeobpasoBaHusi He SIBASIIOTCS PaBHOCWIBHBIMIL, TakK
KaK 00JacTb onpeieicHHsl BbIPAXKEHHSI NPH 9TOM paclinpsieTcs.

[MosToMy cTOUT ¢ caMOTO Hayana HailTu o0JacTh OnNpeleneHust
MCXOAHON (PYHKUMH, T.€. PELINTh CHCTEMY

{x+2¢0

1-x*>0
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2) Ecin x € [~1; 1], TO ]
2
;% —0,25x + 2+ (Wl-x%) = i:' 0,25x +1.

N pewenne 3apavus Cl CBOAMTCS K CTAHAAPTHON 3amaye: Ha-
XOXIEHHIO HAaWOOMbLIETO 3HAYEHHSI HETIPEPHIBHOI Ha oTpe3ke ¢yH-
KLMH.

Haiinem Haubosnbluee 3HaueHUe GYHKUHH

fx) = )Ll —0,25x + 1 npu x € [—1; 1].

+2

o = el G e g5 11
(x+2) (x+2) 4

fx)= 4‘(x+2) _ 2-x-D2+x+2) _ -x(x+4)

4(x+ 2)2 4(x+ 2)2 A(x+ 2)2 ’
f(x)=0npnx=0,x=_4¢[_l.l]_
—1) = -2 _ _ i, 6
A=125 A= 3 +1=13, /0 = 13 = I

HauGonbluee 3HaueHue (byHKllMl/l paBHo 1,5.
Bo3MoxHaa 3anMCh pelieHHS YYeHHKa.
1) Obnactb onpeaencHusi GYHKUHMH
— _ X+ 1 2 2»2 .

fixy = 0,25x e +xt2+ (J1-x") — orpesok [—1: 1].
2) Haitnem Haubonbiuee 3HayeHHe QYHKHWH
/()=’il —0,25x+ 1 mpu x € [~1: 1],

x+2

1

) = 5~

(x+2)

2

Fx) = 4—(x+23 - —x(x+4;,
4(x+2) Ax+2)

X)) =0nmpux=0, x=—4 ¢ [-1; 1].

b —

A-1) =125, i) = 2 -% =12, 0 = 15 =15,
max fx) = f0) =

Orser: 1,5.

Sameyanue. Pyukuust fx) = )—‘l% ~ 0,25x + 1 He UMeet Ha-

HOOJIbILIETO 3HAYCHMS.
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C2
Peiute ypaBHeHHe

2 — = S
logy 4 (4x* — 3x + 7Yy =1 + oa5(3 4%

O0cyXneHne NOIXONO0B K PEIEHHIO.

B neBoit yacTH ypasHeHUs1 — JiorapudM ¢ ocHoBaHHeM (3 — 4x).
[TpeoGpa3yeM BelpakeHHe B NMPaBOil YACTH YPABHEHMS TaK, YTOOBI 3TO
BbIpAXEHHE TPEACTARIIO0 COB0i norapudM ¢ ocHoBaHueM (3 — 4x).

1 — 1 -
TR logy 4 (3 — 4x) + TrEET T

= log;4,(3 — 4x) + log;_4,2 = logy 4,(2(3 — 4x)).

Hmeem: log, 4 (4x2 — 13x + 7) = log;_4,(2(3 — 4x)).

Jlanee MHOrve yyeHMKH M36aBASIOTCS OT 3HaKa Jiorapudma u 3a-
ObIBAIOT O PABHOCHIIBHOCTH npeobpa3oBaHUil.

logy_4,(4x? — 13x + 7) = log;_,(2(3 — 4x)) =

J4x‘)'— 13x+7 = 2(3-4x)
S 43-4x>0

l3 ~4x# |
PewiyiM nepBoe ypasHeHUE CHCTEMbl YCIOBHI:
42~ 13x + 7= 203 — 4x)
4x? — 13x +7=6 — 8x
4t ~5x+ 1 =40

1 +

[x= 1
Lx = 0.25
CucreMa yc/lOBHIT paBHOCWIbHA CIEAYIOIUEH CUCTEME:
rx =1
(4x? - 13x47 = 2(3-4x) lx =025
3-4x>0 At x<§ < x=0,25
13-4x21 |4
x=0.5

Bo3moXKHAA 3AaMHCh PEIEHHA YUeHHKa.
1) log;_, (432 — 13x + 7) = log;_4,(2(3 — 4x))

4x*-13x+7 = 6-8x
2) {3_4x>0
I-4x=1
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4x2 — 13x + 7 =6 — 8x
42— 5x+1=0

[x = | He yrosneTBopsieT ycaosuio 3 -4x>0
x = 0,25
Orser: 0,25.

B peuieHHMH 3amaHuit BLICOKOro ypoBHs caoxHoctH C3—C5S Ha
4 Gamna o60CHOBAHMSI BCEX KIIIOYEBLIX MOMEHTOB peuleHUs obsi3a-
TEJbHBIL.

C3

Haitnute Bce 3HaueHUst g, L9 KOTOPBIX MPH KaXIOM X M3 NPO-
MexyTKa [—3; —1) 3HaueHHe BbipaxeHust x* — 7x2 ~ 3 He paBHO 3Ha-
YEHUIO BLIDAKEHUS ax?.

ObcyxaennHe HOIXOA0B K PELIEHHIO.

1) 3HaueHus yKasaHHBIX B 3a4aye BBIPAXEHMIl HE DABHBI IPYr
IPYry TOTAAQ M TOJbKO TOTAR, KOTAA BBLIMOJHEHO YCIOBUE

X=Ix1—=3zax? @f)=0, tiet=x2

i =28—"(a+ -3

CnenosatesibHo, B 3axaue Tpebyercs, uTobpl ypasHeHue A1) = 0
HE MMeNo KopHeit Ha npomexyTtke ((—1)%; (=3)21 = (I; 9].

2) I'paduk dyHKUMU y = R1) (OTHOCHTENLHO NEPEMEHHOI 1 £ R)
ecTb napabona, u300pakeHHAs HAa PHCYHKE: ee BeTBM HaTpaBJieHbl
BBEPX, @ TOUKA MepeceyeHust ¢ OCbI0 OPAMHAT JEXHT HHXe OcH ab-
cunce (tak kak A0) = —3). TlosToMy KBampaTHuiH TpexwieH A7)
uMmeeT aBa Kopha 1, <0 u t, > 0. Ecam
0<t<n, oA <0, aecnut>t, 10
A5 > 0, nostomy ypasHenue A = 0
MMeeT KopeHb Ha npoMexyrke (1; 9]
TOTAA M TONbKO TOraa, Koraa

. fity<O0,
1< <9 = .
2 {f(9)20.
3) PewinM NONYYEHHYIO CUCTEMY:
{lz—(a+7)~3<0

92_9(a+7)-320

VA

< —9<ax

Wt Lh




HUrak, ypasuenue f{f) = 0 He
“MeeT KOpHeil Ha TNpOMexXYTKe
(1; 9] ana Bcex OCTanbHLIX 3Haye-
HUI1 @, T. €. TOTAa U TOMbKO TOTIA,

YA

korga a € =9 unmn a > %

3ameuanue. B paboTtax BBIMYCKHU-
KOB B luare 2) MOFyT OTCYTCTBO-
BATb CJIOBECHbIE OMMCAHMs, a Kop-
HM KBampaTHoro TtpexuiteHa A1)
MOTYT ObITb BbIYHCIIEHbI.

~

Bo3moXKHas 3alMCh pelieHHs YIeHHKaA.

DX —7x2 — 3 # ax?,

X*—=(a+NDxt—-3=0.

Mycts t = x2, t € (1; 9].

y=12—(a+ TH— 3.

2) Vpasuenue f{f) = 0 umeeT KopeHb Ha npomexyTke (1; 9] Tor-
JIa ¥ TONbKO TOFa,

fihy<0
KOT, .
ﬂa {/’(9)20
2
{lq—(a+7)—3<0, - —9<a<§
9°-9(a+7)-320

3) Ypasuenue flr) = 0 He uMmeeT KopHeil Ha npomexytke (1; 9]

[UIst BCEX OCTAILHBLIX 3HAYeHMi a, T. ¢. a € —9 win a > %
. 2.
Oteer: (—o0;, —9] v (13; +o0).

C4*

OcHoBaHueM nupaMunsl FABCD saBnseTcsi NpPAMOYFOJbHHK
ABCD. Tnockocth AFC nepnenauxyaspHa niockoct#t ABC, TaHTeHC

yrna FAC pasen 16| tamrenc yra vexay npsivoit  BC M 1110CKOCTbIO
7

AFC pasen 3. Touka M nexur Ha pebpe BC, BM = %BC. Touxa L

JeXKMT Ha npamoil AF # pasHoyaaseHa ot Touek M u C. O0beM
nupamuael LAMC paseH 48. LUeutp cdepbi, ONUCAHHON OKOJIO
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nupamMuasl  FABCD, nexur B
MAOCKOCTH OCHOBAHUSI TIMPAMUIBLIL.
Haiinire paauyc 31oil cdepol.

O0cyxaeHde NOAXOI0B K peiue-
HHIO.

1. Ina  HaxoxaeHusa  pamuyca
cdepbt clelyeT YCTAHOBUTh MOI0XeE-
HHe UeHTpa cdepbl.

IMycth Touka O — TOuKa ne-
pecedeHusi  AMaroHaneil  npsiMo-
yronbHrka ABCD. [dokaxeM, uToO
Touka O — ueHTp cdepsl, onu-
caHHoit okono nupamuabl FABCD.

Tak kak 04 = OB = OC = 0D, 10 Touka O paBHOyaaneHa oT
Touek A, B, C, D. 3Hayut, ueHTp cdepbl, ONHCAHHOII OKOJO
nupamuasl FABCD, nexuT Ha npsMoit, npoxosasiueit uepe3 Totky O
M nepneHaukynspHoit K niockoctd ABC. Tax kak ueHTp ceps!
JIEXUT B TAOCKOCTH OCHOBAaHWA [HPAMMABLIL, TO UEHTP cdepbl
coBManaeT ¢ To4koit Ovu OF = 04 = OB = OC == 0D = R

2. O6wvem V nupamunst LAMC Bolpazusm uepes R. TMpusmenm 3a

OCHOBaHHE Nupamuabl TpeyronbHuk AMC, torma V = % CSoe

rae /i — BbICOTA MUPAMHIbL, OMYLIEHHAs M3 BEpLIMHBbL L..
A) Mnowank TpeyronbHuka AMC MOXHO HaillTH pPa3HbIMH CTIO-
cobamu.

I cnocob
Suwc =3~ MC - 4B.
IMnockocti ABC n AFC nepneHaAMKyasipHbl, TMO3TOMY IpsMas
AC — npoekuus npsamoit BC Ha nnockocts AFC. CrenoparesibHo,
yron BCA paseH yray mexay npamoit BC u nnockoctbio AFC. Tlyctb

ZBCA = B. No ycnosuio tgf = 3.
Tax kak mno ychoBuio BM =

%BC, T0 MC = %BC. D c
U ABC :

3 TpeyrofbHHUKa 1 Haxozlzn,]; SR B "
BC=AC -cosf= —nu = .

A1 +tg2B J10 4 I_B
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Otcrona nojyuaem:

38C _ 6R
MC=22= = )
5 5./10

2RigB _ 6R

AB = AC - sinp =

S =1‘__6R~_6_R.=____36R2=?£2
AMC 2 5710 10 100 25
2 cnocob
Suuc =3 < AC - MC - sinB.
= 3BC _ oo tghp 3
AC = 2R, MC = SINP = =2 = —.
a1 Tivglp 410

_1 . ,p. 6R 3 _18R2 _9R? ~

Swe=3 W oo =T 30 T s

b) Haitnem Boicoty nupamuanl LAMC, onyuieHHyio U3 Bep-
wuHbl L.

1. Mo ycnosuio L € AFn LM = LC. B nnockocth AFC 13 TOUKH
L onyctum nepnenankyasp LH Ha npsamyto AC. Tak kax AFCLABC,
to LHLABC wn LH Bbicota nupamunst LAMC.

L 2. Haitoem L H w3 npsiMOYTrOJabHOro TpeyrojibHHKa
AHL. .

16
T

Yrobbi wHaitth LH, moctatouHo Haittu A
AH = AC — HC = 2R — HC.

Otpesku HM w HC — npoekuuH paBHBIX

H A jaknouubix LM u LC. 3uauur, HM = HC, n

tpeyronbiux CHM — pasHoGenpeHHBI, a ero BeicoTa HP siBnstercs
MenuaHoit, To ectb MP = PC.

Ussectho, uto tg LLAH =

B npaMoyroabHoM Tpeyronbhuke CPH nailnem HC = cﬁsCB'
3R
PC=05MC= 05" = .
5~/ 0 5./10
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3HauuT, D

c
3R
_ 5J10 _ 3R P
J10 ]
CrnenoBarenpHo, A B
aH=2r- 3R = 1K
B npsamoyronsHom TpeyroabHnke AHL
= 16
1g LA - -
MostoMy
LH=AH - 1g ZA = 1955.
3. O6bem nupamuant LAMC paseH 48.
C i ,
Illpyro" o 1 . 16R _9R? 48R3 R A
= .. . I _. = ) 5
4 3 LH - Spuc 3 5 2 125
3
Pewinm ypasHeHue §T82R? = 48. R =5.

Bo3moxXxuas 3anuch pelieHust yYeHHKa.

1. TMyctp Touka O, nexawas B mnjockoct ABC, asnsercs
LeHTpoM cepbi, onucanHoi okono nupamuianl FABCD. Torna OA =
= 0B = OC = 0D = OF = R, v 3Hauut, O — TOUKa nepeceyeHus

auaroHane ABCD.

2. ABCLAFC, no3tomy npsimast
AC — npoekuus npsasmoit BC Ha
nnockocts AFC. U ZBCA paBeH
yry  Mexay npsmoit BC  u
rnockoctbio AFC.

Mycts ZBCA = B. Tlo ycnosuio
tgp =3

3. LeAF v LM = LC B
naockocth  AFC w3 touku L
onyctuMm nepneHaukyasp LH na
npamyio AC. Tak xak AFCLABC, To

LHIABC, w HM v HC — npoekumnu
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paBHbIX HakloHHBIX LM w LC. 3uaunt, HM = HC, u ACHM —
paBHo6enpeHHbm MP = PC.

av=1 LH S,
2k _ 2k
Jieg?p 10

mc=38€ = SR pc=osmc= 3R .

B AACB: BC = AC - cosP =

5 5J10 5./10
AB = AC -sinp = 2RieB _ R
Jivg?p 10
B aCPH- HC = L€ = 3R
cos B 5
AH = AC — Hc—TR
1 _ IR
B AAHL: tg /A = 76 LH=AH tg /A = ‘ZR.
1 I6R  9R® _ 48R> 48RS _ _
V‘? 3 —5 125" 125 48 R=5.
Otser: 5.
Cs

Haiinute Bce 3HAuEHHs a4, NPU KAKIOM M3 KOTOpbIX 00a yucna
4sin a — 3 u 8cos 2a + 16sin a + | 9BAAOTCS pELUEHHUSIMU HEpaBeHC-

(21x=2x2+65)Jx+2 > 0.

TBa log;lx-9-2

ObcyxaeHne NOAXOAOB K pelieHuio.

1 cnocob
: R
. Pewnm Hepasenctpo (ZIX=2X +690XF2 3 () vetonom M-
10g3|x—9|— ’
TEPBAJIOB.
2
A) Tyctb fix) = (21x-2x +65)A/x+2

logsix-9]-
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Haitnem obnacts onpeneneHus GyHKUMHU y = fx).

x+2 30 x> -2 x>0"2
logslx=91-2#0 & {|x-9]29 & xig
[x-9| 0 x=9 218

O6nactb onpenenaeHuss HyHKUMU y = fix) — obbeluHEHME PO~
mexyTkoB [—2; 0) « (0; 9) « (9; 18) « (18; +o0).
b) HaiigeM Hyau ¢dyHkuuu y = fix).

QUx-2x2+65)/x+2 _ 0 2(x+2.5)(x~13)/x+2
=0 o
log,ix-9{-2 log;lx-9]-2

-t

= Ix=-2x2+65)/x+2
Oyuxuua fix) Tog; r =91~ 2

=0 &

onpeaesieHa Npu x > —2;

x# 0; x#9; x 2 18 u HenpepbiBHa. HaxoanM 3Haku (HYHKUHH.
A19) <0, A17) > 0, A12) < 0, A1) <0, A—1) > 0.

-2 + 0 - 9 — 13 + 18 —
—& O O - O—>»

3uauut, fix) 2 0 nput x € [-2; 0) « [13; 18).

2. HaitzeM Bce 3HAue€HMsI napameTpa @, NPH KaXIOM M3 KOTOPbIX
o0ba uncna 4sin a — 3 ¥ 8cos 2a + 16sin a + | npuHannexar MHO-
xectay [—2; 0) v [13; 18).

A) Paccmorpum cHavana yucso 4sin ¢ — 3. Tak kak —1 < sin a < 1, 10
—7<4sing—~3< I, T. e. yHcno 4sin @ — 3 MOXET NPUHALIEKATDL TOJIb-
Ko npoMmexytky [—2; 0). Hailgem, npu kakux 3HaYEHUSIX sin @ 9To
BO3MOXHO.

—2<4sina—3<0 & 1<4ina<3 & 0,25<sina<0,75.

Htak, uucno 4sin a — 3 sBAsieTCsl pelleHHEM HMCXOLHOIo Hepa-

BEHCTBA, EC/H
0,25 <sina < 0,75.

B) Paccmorpum uncno 8cos 2a + 16sin a + 1.
$cos 2a + lésina + 1 = §(1 — 2sinfa) + l6sin a + 1 =
= —|6sin2 g + 16 sin a + 9.
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Oripenenum, Kakue 3HauYeHUs TIPUHKMAET BhipaxeHue —16sin? a +
+ 16 sin a + 9 npu 0,25 < sin a < 0,75.
[Mycts sin @ = ¢, 0,25 < ¢ < 0,75. PaccMOTpUM KBaapaTHUHYIO hyH-
kuuio An = —162 + 167 + 9. Ipaduk dyHkunn y = A7) — napadona.
Haitnem mMHoxecTBo 3HaueHUit dyHkumn y = A1) npu 0,25 < 1< 0,75.
16

Abcumcca BepLIHHbl Mapaboibl f, = — T = (,5.
f0,5) = 13, £0,25) = 12, £0,75) = 12.
MHoxecTBoMm 3HaueHuit yHkuuu A = —162 + 161 + 9 npu

0,25 < 1 < 0,75 asasietcst oTpesok [12; 13], . e. Bulpaxenne —16sin? ¢ +
+ 16sin a + 9 mpu 0,25 < sin a < 0,75 MoXeT NPUHUMATD 3HAYEHHS
TOJBKO M3 oTpe3ka [12; 13].

Yucsto 8cos 2a + 16sin a + 1 = —16sin2 a + 16sin a + 9 moaxHO
npuHaiexaTs obbenuHeHH0 mpoMexyTtkos [—2; 0) « [13; 18].

JTO BO3MOXHO, TONBKO ecaM 8cos 2a + 16sina + 1 = 13, 1. e.

"—l6sin2a + 16sin a + 9 = 13,

4sinfg — 4sina+ 1 = 0.

sin a = 0.5.

Hrak, B nyHkTax A) 1 B) Mbl mokazanu, uto wucao 4sin a — 3 aB-
JSieTCs pelieHHeM UCXOMHOTro HepaseHeTsa, ecnn 0,25 < sin a < 0,75,
nipy 3TOM YHCIo 8cos 2¢ + 16sin a + | SABAAETCA pCiieHHEM HCXOIHO-
ro HepaBeHCTRa, ecau sin a = 0,5.

Mo ycnoeusio u uucno 4sin @ — 3, 1 uucno 8cos 2a + 16sin a + |
ABAAIOTCS PELUCHHAMM MCXOMHOIO HECPABEHCTBA. JHAUUT, sin a = 0.5

na=(—l)"-%t +nn,ne’z

2 cnocob

1. Pemmu cHauana mepasencrso (21X=2x2+65)/x+2 5

log;ix-9]-2
(21x-2x2+65)/x+2 S0 o
log;|x—-9{-2
'F{(le—2x2+65)A/x+2 >0 1)
tlogslx~9{~2>0 (2)
“ |
Clx-2x2+65)/x+2 <0 (3)
i log;lx-9|-2<0. 4)
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Pewinm Kaxa0€ HEepaBCHCTBO.

() Ix=-2x2+65)Jx+2 >0 <
&=2(x+25)(x— 1)Jx+2 >0 o
Sx+255x—-13)/x+2 <0 o

xX+2 =0 X = =2
< | [(x+2)20 e [(x2 -2 =
(x+2,5)(x-13) <0 -2,5<x< 13

o -2<x<13
(2) log,;|x-9-2>0 & log;lx-9] >log;9 < [x-9] >9 &

x-9>9 x> 18
x-9<-9 [x <0.
OtMmeTHM peureHue HepaBeHCTB (1) ¥ (2) Ha XoopaHWHATHOM

MpAMOii.

-2 0 13 18

PeuieHuem nepBoit CHCTEMBI HEPABEHCTB SIBISIETCA TIPOMEXYTOK
[~2; 0).

Paccyxias aHalorMyHO, MOXHO TOJYYHTh, YTO pELUEHWUEM BTO-
Poil CUCTEMBI HEPABEHCTB ABISICTCS npoMexyTok [13; 18).
(21x-2x2+65)/x+2

> _
oz, 92 > 0 apns

Hrak, pCI€eHHECM HEpaBCHCTBa

ercsl obveanHeHHe npoMmexyTkos [—2; 0) « [13; 18).

2. Haitnem Bce 3HaueHHs] MapaMeTpa a, NMPH KAXIOM H3 KOTOPbIX
oba uucna 4sin a — 3 v uucno 8cos 2a + l6sin @ + 1 npunHagnexar
MHoxectBy [—2; 0) v [13; 18).

A) Tycts x = 4sin a — 3. Bbipa3um uyepe3 x YUCIIO

8cos 2a + l6sin a + 1.

sin ¢ = ‘-%3-, 16sin @ = 4(x +3),
8cos 2a = §(1 — 2sin?a) =8 — 16 - (XT;)Z = —] — x2 - 6x,
8cos2a+ l6sinag+ 1l =—1—x2—6x=—x2—2x+ 12=13 —

—(x+ 12

125



b) Mo ycnosBuio M yucao x, u uucio 13 — (x + 1) smastores
pelIeHHsIMH UCXOAHOTO HEPABEHCTBA, T. €. MPHHALIEXKAT MHOXECTBY
[-2; 0) « [13; 18).

Tak kak —7 < 4sin a — 3 < 1, 1o cayuait x € [13; 18) HeBO3MOXEH.
Touka (—1; 13) — sepmnna napaboast y = 13 — (x + 1)?, BeTBH KO-
TOPOM HAIpaBAcHbl BHU3.

Ecrmx€ [=2; =) v (—=1; 0), 0 12 = y(—=2) < y < (=1} = 13,
T. €. y He TNpUHAVIEXUT MHOXeCTBY [—2; 0) w [13; 18). Ecnn x =
= |, T0y= 13, T. €. U UKCJIO X, U YUCJIO ¥ SABJAIOTCA PCLICHUSAMH

HCXOOHOTO HEpaBEHCTBA.
”TaK, YUCIIO a YAOBJETBOPSAET YCIOBUIO 3adaqyu, TOJIbKO €CJIN

x=4sina—-3=-1,sina=20)5, a= (_]),,%r + nn, n — uesoe.

B03MOXKHAs 3aMMCh pellieHHs YIeHuKa.
I 2Q1x=2x2+65)/x+2 = (2x + 5)(13 — 0)J/x+2.
logslx-9f= 2, Ix-9 =9, x~9=49, x=0n x = 18.

— (21x-2x2+65)Jx+2

log;|x-9]-2
x#0,x#9, x# 18 u HenpepwiBHa. [Tpu atom A19) <0, A7) > 0,
12y <0, A <0, A-1)> 0.

2. OyHxuus (x) onpejeneHa npy x > —2,

-2 + 0 - 9 - 13 + 18 -

)20 & xe[—2;0) < [I3;18).
J.x=4dsina—3,sinag = )-CZ—3,

2
8cos 2a = 8(1 — 2sin2a) =8 — 16 - (x763)

8cos2a +16sing+1=—1—x2—6bx+4x+3)+1=—x—
-2+ 12=13—(x+

U uueno x, M uucao 13 — (x + 1)? npuHamIexaT MHOXECTBY
[—2; 0) v {13; 18).

4. Tak kak —7 < 4sin g — 3 < 1, 1o cnyyait x € [13; 18) HeBo3-
MOXEH. -

=—] —x2 — 6x,
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Touka (—1: 13) — BepwnHa napadoast y = 13 — (x + 1)
Ecim x € [=2; —1) v (—1; 0), To 12 = p(=2) < y < y(—1I) = 13,
T. €. y HE TIpUHALIIEXUT MHOXecTBy [—2; 0) v [13; 18).

Ecim x = —1, to y = 13, T. €. U YUCJIO X, U YUCIO Yy SIBASIIOTCS
pelIEHHIMH MCXOAHOTO HEPABEHCTBA.
. . i
x=4sina—3=~-1,sina=0,5,a= (—l)"g + mtn, n € Z.

Otser: ¢ = (—l)"%I +nn, ne Z
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